

служим такому Богу, друзья. Подумать только, у нас такая привилегия ходить в этот час с Господом нашим Иисусом Христом. Задумайтесь, что Он совершил для нас. Благословенно Его чудное Имя!

Пока мы склонили головы, я хотел бы пригласить брата Келвина Даера пройти сейчас и помолиться. Это отец, муж, молодой человек, которого Бог взял с улицы и поднял для новой жизни во Христе, утвердил сегодня упновением, дал ему новый дух, новое сердце, дал ему Своего Святого Духа, чтобы он ходил в Нём и служил Ему. Такие мужи в собрании могут занять своё место и могут быть посвящены этому великому делу Христову. [Брат Келвин Даер молится—Ред.]

Унаследованные болезни и слабости от рождения, часть 2

(*Inheriting Sickness And Weaknesses By Birth, Pt. 2*)

Эту проповедь брат Вин Дааял произнёс в среду вечером 9 июня 1999 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи два часа и двадцать пять минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

УНАСЛЕДОВАННЫЕ БОЛЕЗНИ И СЛАБОСТИ ОТ РОЖДЕНИЯ (ЧАСТЬ 2)

Аллилуйя! Благодарю Тебя, Иисус! Благодарю Тебя, Господь. Повернитесь и поприветствуйте человека рядом с вами, скажите ему: “Благословит тебя Бог”. Аминь. Являясь семьями, мы желаем быть поближе друг ко другу как настоящие семьи, рождённые от Его Духа, омытые в Его Крови. Мы будем настоящей церковной семьёй, семьёй во Христе, находясь в близости друг с другом. Аминь.

Хотелось бы сердечно поприветствовать вас сегодня в доме Божьем. Я рад находиться в Его Присутствии. Давайте просто склоним головы для молитвы.

Отец, в этот вечер мы склоняемся сердцами в Твоём великом Присутствии. Это всегда такая благословенная привилегия, дорогой Боже — подходить к Твоему великому, величественному Престолу, приходить как часть Твоей великой семьи, дорогой Боже, часть великой искупленной Церкви Божьей, которую Ты любишь так сильно, дорогой Боже, что отдал Свою жизнь и излил из Своего тела всю Кровь до последней капли, чтобы заплатить цену сполна, Господь, чтобы от мала до велика каждый член, составляющий Твоё Тело, смог приходить, Отец, с полной верою [Евр. 10:22].

И поэтому, дорогой Боже, мы осознаём, что мы не только верим в это, но Твой Святой Дух вернулся и подтвердил это, востребовав нас, дорогой Боже, оживив нас и подняв нас, чтобы мы жили, пользуясь божественными привилегиями за счёт того, что стало доступно нам. И поэтому, обращаясь в этот вечер, мы приходим с благодарением, мы приходим с хвалою, мы приходим,

превознося Имя Господа Иисуса Христа. Мы приходим в ожидании, дорогой Боже, что Твой Святой Дух будет действовать на этом служении, что Ты благословишь нас, обогатишь нашу жизнь, укрепишь нас, защитишь нас; что Ты сделаешь нас той великой Церковью, о которой Ты говорил в Своём Слове, а Ты сказал, что она будет в этот час. И мы верим в это, и мы исповедуем это, и мы уверяемся и подчиняемся Тебе, чтобы это свершилось, чтобы это исполнилось в нас.

И мы молим, чтобы Ты научил нас, Господь, быть способными взаимодействовать с Твоим Словом, чтобы Твоё Слово могло действовать в нас и через нас. А мы, Господь, как Твоё Тело приходим в послушание, вступаем в союз с великой Главой, которой являешься Ты, чтобы Ты мог вести нас, направлять нас для исполнения всей Твоей открытой воли.

Благослови всех, кто собрался сегодня здесь. Соверши несравненно больше того [Еф. 3:20]. Ответь на каждую нужду в сердцах Твоих детей, которую они приносят к Тебе, взирая на Тебя, молясь, веруя и ожидая получить всё это. Даруй это, Отец, ибо мы молим и просим обо всём этом с верою, в драгоценное Имя Господа нашего Иисуса Христа. Аминь.

Я хотел бы открыть Первую Паралипоменон, 2-ю главу. Хвала Его могучему Имени! Первая Паралипоменон, 2-я глава. В этих первых нескольких главах Паралипоменона приводятся родословные, и именно это хотелось бы рассмотреть. В 1-м и 2-м стихах перечисляются двенадцать сыновей Иакова, чьё имя изменилось на Израиля, а затем с 3-го стиха рассматривается колено Иуды. И хотелось бы прочитать об этом великом колене, потому что у Иуды было обетование о Мессии.

Вот теперь я знаю, что Бог не карает меня, потому что Он уже избрал меня ко спасению. Но воспитание... Я должен переносить порку, как послушный ребёнок. Я не могу огрызаться и говорить: ‘Что это ещё за Бог такой?’ Также Он учит меня, как быть отцом, как воспитывать детей таким образом, как Он воспитывает меня, чтобы я как отдельный человек стал лучше, чтобы Он сформировал во мне Свой характер. Вот теперь я понимаю, почему нам нужно новое рождение, и я понимаю ценность смерти Христа, потому что я вижу, что в наследство я ничего не получил, только осуждение: ‘В Адаме все умерли’ [1 Кор. 15:22]. Оттуда не будет ничего хорошего. Если бы Христос не пришёл, мы все погибли бы. И когда я начинаю видеть эти вещи, я хочу жить для Тебя, Иисус. Я хочу отдаваться Тебе. Дай мне держаться поближе к Тебе. Пусть Твоё Слово станет реальным внутри меня. Дай мне ещё больше отдаваться Тебе. Вот теперь, когда я вижу всё это, я хочу делиться этим”.

Я хочу проповедовать об этом, я хочу помочь моим людям, я хочу помочь моим детям, и я хочу помочь тем, кому я могу помочь, и я хочу уговаривать и убеждать людей. Давайте чтить Его и жить для Него, потому что каждый должен дать отчёт о делах, совершенных в этом теле — каждый! [2 Кор. 5:10] И поэтому мы осознаём, что единственное Имя, которым мы можем хвалиться — это Имя Господа Иисуса Христа.

Нам нужно стыдиться только лишь того, что пришло от первого рождения и из нашей естественной родословной. И поэтому, друзья, нам нужно отдать всё Ему. Склоните все головы, и закройте все глаза, где бы вы ни были в здании в этот вечер, и давайте сейчас просто подчинимся здесь в Его великом Присутствии.

Мы любим Его и ценим Его. Он — великий Бог, правда? Он настолько чудесный. Подумать только, мы

один, который был мужем по сердцу Моему, с кем Я мог заключить завет, чьё сердце прилепилось ко Мне. Он томился по Мне в земле иссохшей и безводной. От ранней зари он искал Меня” [Пс. 62:2,9]. Понимаете? “Он просто обожает приходить в Мой дом”.

Если сегодня вы такой же, как Давид... Может быть, вы видите что-то в своей жизни; может быть, вы видите свой грех или грех своего отца, или грех своего деда; может быть, вы видите что-то от своей бабушки и так далее. Может быть, вы видите, что когда приходит беда, детям хочется перебежать на сторону отца или перебежать на сторону матери — не знают, на чью сторону перебежать. Из-за чего, по-вашему, это происходит? — Из-за влияния той семьи, которая породила этого ребёнка. Когда он видит суд, когда он видит, что придётся расплачиваться или во всём признаваться, ребёнка тянет туда, где его часть. Тогда вам становится понятнее: “Поэтому его и потянуло туда”.

Мы видим это много раз. Я вижу что-то в своих детях. Я вижу, что нечто передалось от моей родни. Я вижу, что было по стороне отца и матери. То, что вы видели в своей собственной жизни, когда вы были грешником — когда это всплывает, вы видите это в детях. Они даже не знают, что у них это есть. А вы видите это, и Святой Дух напоминает именно об этом и говорит: “Смотри, вот оно”.

И тогда что происходит? Вы разваливаетесь на части? — Нет. Тогда вы становитесь тем более... “Вот теперь я знаю Истину, вот теперь я понимаю жизнь, вот теперь я знаю, что в ней нет ничего, что может удалить грех. Вот теперь я знаю: ‘Не обманывайтесь, Бог поругаем не бывает’ [Гал. 6:7]. Вот теперь я знаю, что всё записывается в великой библиотеке и будет опять показано. Вот теперь я знаю, что только Кровь может всё стереть. Вот теперь я знаю: ‘Твой грех прощён, но меч будет в доме твоём’.

³ Сыновья Иуды: Ир, Онан и Силом, — трое родились у него от дочери Шуевой, Хананеянки.

И если вы помните, в Бытие 38 рассказывается эта история.

И был Ир, первенец Иудин, не благоугоден в очах Господа, и Он умертвил его.

⁴ И Фамарь, невестка его, родила ему Фареса и Зару. Всех сыновей у Иуды было пятеро.

⁵ Сыновья Фареса: Есром и Хамул.

⁶ Сыновья Зары: Зимри, Ефан, Еман, Халкол и Дара; всех их пятеро.

⁷ Сыновья Харми: Ахар...

А на самом деле это Ахан, только тут он назван Ахаром.

...наведший беду на Израиля, нарушив заклятие.

⁸ Сын Ефана: Азария.

⁹ Сыновья Есрому...

Здесь снова говорится о Есрому, который был от Фареса, через которого прошла родословная Мессии.

⁹ Сыновья Есрому, которые родились у него: Иерахмейл, Арам и Хелувай.

¹⁰ Арам же родил Аминадава; Аминадав родил Наассона, князя сынов Иудиных;

¹¹ Наассон родил Салмона... (Тут он также назван Салмой.) ...Салмон родил Вооза;

¹² Вооз родил Овида, Овид родил Иессея;

¹³ Иессей родил первенца своего Елиава, второго — Аминадава, третьего — Самму,

¹⁴ четвёртого — Нафанаила, пятого — Раддая,

¹⁵ шестого — Оцема, седьмого — Давида.

¹⁶ Сёстры их: Саруя и Авигея. Сыновья Саруи: Авесса, Иоав и Азаил, трое.

¹⁷ Авигея родила Амессу; отец же Амессы — Иефер, Измаильянин.

Думаю, достаточно. Может, давайте прочитаем, в добавок к этому, из Матфея 1, чтобы вам было понятнее. Матфея 1, мы прочитаем с 1-го примерно по 6-й стихи:

¹ Родословие Иисуса Христа, Сына Давидова, Сына Авраамова.

² Авраам родил Исаака; Исаак родил Иакова; Иаков родил Иуду и братьев его.

Ведь это перечисление родословной Иисуса Христа, которая прошла через Авраама и через Давида. Поэтому она начинается с Авраама и от Иакова переходит к Иуде.

³ Иуда родил Фареса... (что мы только что прочитали) ...Фареса и Зару... Иуда родил Фареса и Зару от Фамари; Фарес родил Есрома; Есром родил Арама;

⁴ Арам родил Аминадава; Аминадав родил Наассона; Наассон родил Салмона; (Это то же, что Салма.)

⁵ Салмон родил Вооза от Рахавы...

И здесь упоминаются женщины.

Вооз родил Овида от Руфи; Овид родил Иессея;

⁶ Иессей родил Давида царя; Давид царь родил Соломона от бывшей за Уриею.

удержать вас в Вавилоне и оставить вас в Вавилоне. Но, может быть, Бог хочет вывести вас и привести в ваш Иерусалим. Мы говорим о церковном Иерусалиме, но сейчас перенесите этот Иерусалим в семью, тот, который мы строим здесь, где Слава Божья снова может двигаться. Разве вы не хотели бы этого? Друзья, вы желаете этого? [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.]

Они увидели, как храм сгорел. Они увидели уничтожение своего города. Они увидели стены...что на улицах полно мусора, вавилонского мусора. Они увидели те камни под завалами этого мусора. Вы видели своих детей под завалами вавилонского мусора? Дети некоторых верующих хотят носить серьги в ушах. Многие из них наполнены всякой голливудщиной. И вы видите всевозможные вещи, и вы говорите: “О Боже, посмотри на весь этот вавилонский мусор, который завалил эти камни. Но, Господь, ожivi эти камни, вытащи их из мусора, очисти их, Господь, верни их на место, зацементируй их там. Пусть они снова займут своё место, чтобы этот дом, эта семья снова была защищена, снова была отстроена”.

Друзья, вы желаете этого сегодня? Я верю, что мы в Присутствии Божьем. Я считаю, что мы проходили всё это. Мы и сейчас проходим всё это. Я могу пройти с вами ещё очень многое, чтобы показать вам, как это происходит в тех семьях.

В семье самого Давида, Бог говорит: “Если будет беззаконие, Я применю наказующий жезл, но Я всегда буду оставлять в доме Давида светильник”. А когда в определённый момент беззаконие появилось в Давиде, беззаконие появилось в Соломоне, Бог всё равно сказал: “Ради Слова Моего, которое Я изрёк им”. И Бог вспомнил, что Он высказал об этой семье, и как иметь дело с этой семьёй. Хотя в этой семье был грех, и эта семья должна была очиститься, однако Бог знал: “В этой семье был

очернить их разум, чтобы они посчитали это каким-то старым культом, который хочет контролировать их жизнь, и они сидят в церкви недовольные, и так далее. Господь, когда Ты видишь его наступление, он идёт не только против меня, он идёт также и против Тебя". Вот тогда нужно выстоять, друзья.

Если Бог значит что-то для вас в жизни, если вы говорите, что растёте в общении с Иисусом Христом; если вы проводите время в Его Присутствии и ещё больше приближаетесь к Нему; если наступает день, и вы начинаете петь и поклоняться Ему, и ваш дух становится чувствительным, чтобы увидеть, что окружает вас: "Что можно улучшить? Что можно сделать здесь?"... А иногда вы сталкиваетесь с ситуацией, и вы начинаете говорить: "Господь, как разобраться с этим? Мне нужна Твоя мудрость, чтобы справиться с этим. Что мне стоит предпринять? Непременно, у Тебя есть на это ответ. Покажи мне что-нибудь где-то в Слове, Господь".

Тогда, друзья, вы увидите, как построить свои стены для своего Иерусалима. Может быть, вы — Неемия, и стены вокруг вашего дома и стены вокруг вашей семьи разрушены.

Может быть, вы — Ездра, который может прийти туда и ходатайствовать, и молиться, и воздействовать на них, чтобы лжесоюзы, в которые они вступили, могли быть разрушены, и они смогли бы сказать: "Папа, мама, мы стоим за вас. Мы отделились от всего", — как они сказали Ездре.

Может быть, вы — Аггей, который будоражит их, когда они охладевают и говорят: "Я больше не пойду в церковь, с меня хватит, я устал, это не для меня". И они смогут подняться и опять ободриться.

Может быть, вы уже в Иерусалиме. Может быть, Бог хочет вывести вас из Вавилона. Дьяволу хочется

Итак, здесь четыре женщины. В 3-м стихе — Фамарь, и она стала матерью из-за кровосмесительных отношений с Иудой. Она была невесткой Иуды. Вы знаете эту историю из Бытия 38. В 5-м стихе Салмон родил Вооза от Раав — она была блудницей. Вооз родил Овида от Руфи, а она была моавитянкой, появившейся от кровосмешения между Лотом и одной из его дочерей [Быт. 19:34-37]. Затем Давид родил Соломона от жены Урии, которая была прелюбодеяйкой — это была жена Урии. Итак, здесь Он показывает нам этих язычниц, четырёх женщин, которые вошли в родословную Иисуса Христа. И хотелось бы это рассмотреть, потому что сейчас нам это поможет. Давайте ещё раз помолимся.

Отец, мы молим, дорогой Боже, чтобы Ты взял Своё Слово в простоте, Господь, так, чтобы Оно стало сегодня понятным для наименьшего из нас здесь; таким образом, чтобы Оно стало ясным, чтобы помочь нам, так как эти служения отведены для семей. И, Господь, также дай нам понять своё происхождение и чьим плодом мы являемся, каких детей мы рождаем, чтобы мы ещё больше разбирались в семейной жизни и имели ещё больше проницательности. Тогда, дорогой Боже, через Твоё Слово, которое Ты послал нам в эти последние дни, и приход Твоего Святого Духа мы сможем справиться с задачами, дорогой Боже, зная подход, имея понимание, будучи ещё лучше подготовленными к тому, чтобы разбираться с проблемами и обстоятельствами, которые мы переживаем и с которыми мы сталкиваемся даже в своей жизни и у себя дома, и в той среде, в которой мы воспитываем своих детей, чтобы мы жили для Твоей чести и для Твоей славы; чтобы мы жили, как подобает настоящему христианину, и, дорогой Боже, чтобы наша жизнь была достойной этого Евангелия, угодная Тебе во всём.

Таково наше желание, Отец. И Ты дал нам назначенное время, чтобы мы проводили эти служения, Господь, чтобы мы приходили и изучали Писания по этим вопросам, чтобы это помогло пролить Свет на эти вещи, так как мы видим, Господь, что их просто необходимо постигнуть, ухватить и взаимодействовать с ними. Пожалуйста, помоги нам сегодня, а мы уповаляем на Тебя. Мы просим обо всём этом в драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Ну, надеюсь, что сегодня вечером я постараюсь закончить четвёртую часть этих служений. На последних четырёх служениях...вернее, трёх служениях (это служение будет четвёртое) я постарался немножко поговорить на тему: *“Как понять свою наследственность и разобраться с нею”*. И мы провели на эту тему два служения, а затем на прошлой неделе — на тему: *“Унаследованные болезни и слабости от рождения”*, и продолжаем её и в этот вечер. Я хотел бы назвать её так же: *“Унаследованные болезни и слабости от рождения”*, чтобы закончить эти четыре служения. Эта тема затрагивает наследственные грехи, болезни и слабости — то, что мы наследуем от рождения, поскольку вся жизнь рождается от семени. То ли это животная жизнь, то ли это ботаническая жизнь, то ли это растительная жизнь или человеческая жизнь — она начинается в форме семени, и каждое семя приносит по роду своему [Быт. 1:11]. Так что всё зависит от того, какое это семя, какой это вид, какой жизнью обладает семя, и какие характеристики в жизни этого семени — когда оно воспроизводится, оно порождает согласно своему виду.

И иногда вы заметите, что определённая жизнь может приспособиться... Если взять животную жизнь, одно животное может быть земноводным, ей может быть хорошо на воде и на суше, оно даже может летать. Если взять, к примеру, утку, некоторые утки выводят птенцов

в отношении терпения, вам нельзя быть банкротами в отношении благочестия. Вы обладаете такими вещами, которые могут создать атмосферу, которые вы можете задействовать и произвести коренные перемены у себя же дома, и создать более тесное взаимодействие и общение с теми, кого Бог дал вам; с тем наследием, которое Бог вам дал. Вы верите в это? [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.]

Этот вызов ты прими, в вере Божьей
возрасти.

Но мы можем воспользоваться этим, и та же любовь, которая успокоила разбушевавшегося быка, может успокоить любого подростка. Вы верите в это? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] И та же любовь, которая развернула тех диких шершней, намеревавшихся ужалить и напасть, та же самая любовь может успокоить любой капризный, раздражительный дух, любой дух, исполненный противления, гнева, вспыльчивости и вспышек темпераментности. Это может сделать та же самая любовь.

И если вы ждёте этого великого события, когда вы проявите Третий Рывок и изречённое Слово... Конечно, Бог исполняет Своё Слово, но, может быть, Он хочет задействовать всё это прямо у вас же дома; может быть, именно в этом месте. Когда вы увидите, как эти бури начинаются у вас дома, вы будете твёрдо стоять, зная: “Господь, Ты дал мне этот дом, Ты дал мне эту семью. Может быть, мы довольны тем, что у нас есть в отношении земных вещей. Возможно, детям нужна обувь, может быть, одежда получше; может быть, их можно было бы почаще куда-нибудь возить. Но, Господь, Ты знаешь, что у меня нет денег, однако я не жалуюсь. Мы стараемся довольствоваться тем, что у нас есть. Но, Господь, Ты видишь, на кого идут нападки — враг хочет отобрать их у меня. Враг хочет лишить их радости. Враг хочет

поехать в спортзал, нужно заняться другими делами. Брат мой, ей хочется заниматься всевозможными общественными мероприятиями, заниматься разной благотворительностью и всем прочим. Порой у них есть время на всё остальное, но только не на детей. У нас появилось больше детских учреждений, потому что все женщины там стали деловыми. Однако Бог рассчитывает на то, что будет соблюдаться стандарт. Мой брат, моя сестра, позвольте сказать так. Иногда вы видите это в сфере своих небольших обязанностей, и вы ощущаете столько давления — кажется, что это очень трудно. Но вы знаете что? В Слове говорится: “Мы всё можем в укрепляющем нас Христе” [Фил. 4:18].

Когда мы обнаруживаем свои слабости, когда мы обнаруживаем свою неспособность, давайте помнить, что мы служим великому Богу, сильному Богу, Богу, который всегда рядом, заинтересован. Бог стал Отцом и Матерью для нас, познавших Его. Бог родил нас. Бог возлюбил нас, когда мы были недостойны любви. Бог был терпелив к нам все эти годы, проведённые нами в этом Послании, возвращал нас, сокрушал силы тьмы, окутавшие нашу жизнь; прощал нас, когда мы были неправы. Когда мы отклонялись, Он возвращал нас назад. Когда мы становились отступниками и охладевали, Он вновь воспламенял нас. Когда мы видим, каким Он был для нас, мы можем почерпнуть из всего этого и отразить всё это на тех детях, которых Бог нам дал.

Возможно, мы не в состоянии дать им много денег; возможно, мы не в состоянии купить всё, что им нужно в этой жизни физически, но у нас есть любовь, любовь Божья, которую мы можем дать им. Нам нельзя быть банкротами в отношении любви. Может, у вас нет денег заплатить за аренду, но в отношении любви вам нельзя быть банкротами. Вам нельзя быть банкротами

на воде, они могут передвигаться по суше, они умеют летать, мигрировать и так далее. Однако, если взять другой вид птицы и поместить её в воду, она может погибнуть. Возможно, она приспособлена только к суше и воздуху. Возможно, она не сможет находиться в воде. Однако птицу на воде создал Бог: у неё перепончатые лапы, у неё определённого рода крылья, определённого рода клюв. Ведь если бы Бог не дал ей эти характеристики, она не смогла бы выжить в той среде, в которую она помещена, и она не смогла бы прокормиться. Возможно, в воде она не смогла бы найти себе еду.

Точно как если взять верблюда, которого используют в пустыне — ноги и рот у него созданы таким образом, что он может прокормиться. Он даже устроен так, что может запасать воду на много-много дней для длительных переходов. Если взять, может быть, быка или кого-нибудь подобного, которого люди могут использовать для перевоза тяжёлых грузов и длительных путешествий — по суше он может пройти довольно далеко, но смотря где. Если он попадёт в такое место, как пустыня, где нет воды, он может долго не протянуть.

Так что вы видите, что, несмотря на то, что существует много разных видов, и они обладают разными особенностями, у них есть свои сильные и слабые места. И то, что считается слабостью, может оказаться слабостью только лишь за пределами их среды обитания. Если что-то создано для определённой среды, поскольку оно было задумано и предназначено конкретно для того, чтобы жить, функционировать, действовать и существовать в определённой среде, то там оно будет чудесно исполнять своё предназначение. Когда оно выходит оттуда, и его используют для чего-то другого из-за влияния...

Знаете, много лет назад, до того как животные были одомашнены, многих люди брали и приручали их. Они

брали и учили слона поднимать тяжёлые грузы. Может быть, они ещё не изобрели бульдозер и всевозможные краны, и прочее. Во многих странах, где примитивный образ жизни, их до сих пор используют для подъёма тяжёлых брёвен, и они загружают грузовики, и делают разные вещи, и переносят большие грузы, и так далее. А в старину, когда были караваны, и людям нужно было идти по торговым путям, и они шли через пустыни сотни километров, торговали в разных городах, им нужно было найти то животное, которое отвечало бы такому назначению. И поэтому их дрессировали и над ними работали, чтобы они отвечали такому требованию.

Не думаю, что они увидели первое попавшееся животное и сказали: “Можно использовать его”. Они перепробовали разных, пока не нашли то, которое было подходящим и было создано для такой функции. Многие, хотя они крупные и могут нести большой груз, и делать что-то, может быть, недостаточно умные; может быть, они не выживут в разных условиях; может быть, через какое-то время они просто развалятся, или, может быть, сопротивляются и, знаете, не поддаются дрессировке. Кто его знает?! Но дело в том, что человек всегда хочет взять и использовать животных с определённой целью.

Ну, не только животных, также и людей. Иногда люди смотрят на других... Человек увидит, что стоит мужчина, высокий ростом, знаете, с широкими плечами. Знаете, может быть, он высокого роста. Он скажет: “Эй, ты мог бы стать хорошим боксёром”. Потом он берёт и тренирует этого человека на боксёра. А другому он скажет: “Ты мог бы стать хорошим борцом”, — или ещё кем-то. Понимаете? Возможно, этот человек сообразительный — он скажет: “Знаешь, ты мог бы стать хорошим полевым игроком на срезке” [в бейсболе—Пер.]. Есть люди, у которых глаз намётан в таких делах. Они

мы живём, это нелёгкая задача. Для этого нужен Святой Дух. Для этого нужно Слово, помазанное в наших сердцах. Для этого нужна мудрость откровения. Для этого нужно духовное различение. Вот почему реабилитационных центров стало больше, чем когда-либо. Сегодня консультантов по семейным вопросам стало больше, чем когда-либо, однако девять из десяти браков разваливаются. При этом люди теряют веру в институт брака, так что теперь стали жить в гражданском браке, как во дни Ноя: “*Они брали себе жён*” [Быт. 6:2]. Теперь люди рождают незаконнорождённых детей вне брака и так далее. Сейчас на улицах у нас стало больше малолетних преступников — преступность малолетних из-за преступности родителей, потому что вся система развалилась. Однако в этот час Бог дал нам Слово. Бог призвал нас, Бог поднял нас, Бог дал нам Истину. Бог поставил перед нами задачу. Бог дал нам детей.

Может быть, Он не дал нам кучу денег. Возможно, Он не дал нам лучшее из владений этого мира, больше, чем нам нужно. Но Он мудро устроил нашу жизнь, так что, если мы думаем, что нам чего-то не хватает, мы знаем, что Он может обеспечить тем, чего нам не хватает. А если мы в союзе с Ним, и мы имеем Его, тогда всё, что нам нужно, доступно для нас. Тогда о чём это говорит? — Это означает, что если как-то и нужно исполнять эти важные обязанности, ответить на этот важный вызов, вызов родителям в том веке, когда институт семьи является “исчезающим видом”... Ведь очень трудно сохранить семью в целости, чтобы члены семьи были заняты одним делом.

Редко встретишь почтение в семьях, когда уважают отца как главу семьи, а жена стоит за него и поддерживает. Сегодня у каждой жены есть что-то своё отдельно, ей нужно поехать и поиграть в гольф, нужно

всей картины. Вообще, ты даже не можешь понять всей картины". Понимаете?

Однако вы видите, что всё это появляется, и вы осознаёте, что мы живём в таком обществе. Мы отправляем детей в школу, они дают им там образование, и что вы делаете? Вы же не можете не пустить их в школу, это часть неотъемлемого образования. Однако у них такая натура, что их тянет скорее к логическому рассуждению, нежели к откровению. И на неделе они тратят на рассуждения больше часов, чем на откровение. И вот тогда вы осознаёте: что теперь удержит их? — Ваши молитвы, молитвы и то откровение, что Бог дал их вам.

И если в то время, когда они с вами, вы не можете создать определённую атмосферу, чтобы сохранить их, оказать на них определённое благочестивое влияние, быть водимыми Богом, общаться с ними и наставлять их, убедиться в том, чтобы никогда не терять контакта и влияния на их дух, чтобы вас соединяли узы... Не только в том отношении, что они изошли из вас и получают от вас еду, и вам нужно предоставлять им кров, но происходит общение, им хочется быть с вами, им нравится быть с вами. У вас есть то, чем они восхищаются.

Если этого нет, и вы считаете, что этого можно достичь через указания, через власть... Посмотрите, как грех проник в семью из-за греха самого Давида. Он начал понимать наказующую руку Божью. И он начал понимать законы и принципы, по которым Бог воспитывает Своих детей. И это не ради их наказания, но это делается с намерением исправить ребёнка, чтобы он принёс мирный плод к праведности [Евр. 12:11]. И как в Библии говорится: "Если бы мы судили сами себя, то не были бы судимы" [1 Кор. 11:31]. Давайте поднимемся.

Итак, когда вы рассматриваете эти вещи и видите это, друзья, мы осознаём, что в том веке, в котором

находят людей и иногда замечают в них определённые навыки и способности.

Пророк рассказывал о том человеке, который тренировал боксёров, и он занялся профессиональным боксом, потому что однажды птица вылетела из клетки, и он так быстро схватил её, поймав её прямо на лету, в воздухе, что тот человек заметил быстроту его рефлексов. И когда он увидел это, он понял, что у него была способность, и его можно обучить боксу. Итак, затем этот человек повлиял на него, чтобы он занялся боксом, тогда как Божья воля для него была в том, что Он послал его на землю быть пророком. Видите, но тот человек не знал, каков был план Божий.

И очень часто люди смотрят на своих детей и видят такие вещи. И они видят... Знаете, может, некоторые учителя в школе давят на родителей: "Пусть ребёнок занимается спортом, пусть ребёнок займётся тем-то, ребёнок может стать знаменитостью", — и так далее. Но родители не хотят, чтобы ребёнок занимался спортом. Может быть, родители хотят, чтобы ребёнок пошёл в другом направлении. Может, у родителей есть откровение, что Бог дал им этого ребёнка в определённое время их жизни, после определённых обстоятельств; они дали определённый обет, как Анна. Она хотела увидеть настоящего священника. Поэтому, когда она родила этого ребёнка, она отвела его, чтобы он навсегда остался с Господом, потому что она жаждала увидеть священника в Израиле, потому что не было открытого видения, глаза Илия начали смежаться, его сыновья жили в грехе. Скиния и труд Божий были в полном упадке, и она хотела, чтобы Израиль поднялся и стал таким, каким он был, и поддерживал стандарт. Поэтому она жаждала увидеть настоящего священника, который мог бы стоять

там, который мог бы исполнять Божье предназначение [1 Цар. 1-3].

Посмотрите на Маноя и его жену. Они пришли к Ангелу и спросили Ангела, сказав: “Ты дал нам ребёнка. С какой целью Ты посылаешь этого ребёнка? Мы знаем, что Бог не давал нам ребёнка, мы были бесплодными. Мы уже давно молимся о ребёнке и, если Ты посылаешь нам ребёнка в данной стадии нашей жизни, тогда, безусловно, у Тебя есть цель. Скажи нам, какая она, чтобы нам знать, как воспитать этого ребёнка” [Суд. 13].

Итак, мы видим, что они в том обществе, в котором их учили Слову Божьему, росли... Ведь Божий народ был вызван из Египта, чтобы быть особенным народом. Божий народ был вызван, чтобы стать царством священников. Бог сказал им, что они будут народом, отличающимся от всех остальных народов, и Бог открывал им Свою волю. И Бог учредил их общество с определёнными законами, чтобы они жили таким образом, чтобы чтить Бога, потому что Бог сказал Аврааму: “*Я произведу от тебя великий народ*” [Быт. 12:2]. И у Бога была цель для этого народа — так же, как у Бога есть цель для Его Церкви. Он поднимает Церковь в последние дни.

Итак, мы видим, что так же, как Бог создал все формы жизни (Он сотворил всё живое, Он сотворил Ангелов)... У Него есть духовное творение, и у Него есть физическое творение. И всегда, когда Бог что-то делает, это с определённой целью.

И поэтому мы осознаём, что если Бог сотворил человеческую жизнь, и Он дал нам определённые таланты, навыки и так далее, значит, Он вложил их в нас с определённой целью. Иногда мы скорее учимся мирскому, чем Божьему из-за того, что мы живём в таком обществе, и порой из-за того, что семьи находятся в таком духовном состоянии.

19:34-37]. С какого бы семени ни началась церковь, она становится растением и затем приносит плод. Они только размножаются, но таким было их происхождение — извращение умножается. Потом они скрестились со всеми прочими народами, окружавшими их, и они были полностью осквернены. И несмотря на то, что Махлон женился на этой девушке, и она вошла в веру и поверила Истине от души, однако её плоть оставалась моавитской плотью, которая породнилась с народом Иуды в Вифлееме.

И когда вы видите, что Давид родил своих детей, посмотрите, кого он родил. Он не мог породить их душу, он мог родить только тело. Ваши мать и отец породили не душу, они породили тело, и это тело вы получили по наследству. И, не забывайте, всё то, что передаётся через это тело, насыщается на следующие поколения. И если тот народ, то колено, та семья, та страна дальше размножается и становится постепенно слабее и мудрее, то и всё человечество одновременно становится слабее и мудрее. Так что сегодня, сколько бы у них ни было лекарств, заболеваний и болезней всё равно больше. Всё это вышло боком. Тогда люди входят в неверие, и они уже даже не верят в божественное исцеление, старомодное Евангелие и подобные вещи. Однако они культурные, они утончённые.

Посмотрите на людей с университетскими степенями. Они сидят там и пишут, говорят об экономике, говорят о том-то, дискутируют о том, нужна ли смертная казнь, нужно повешение или нет, и так далее. Однако этот человек — атеист. Как другой человек написал и сказал: “Если ты — атеист, то зачем ты дискутируешь об этом? Ты, что ли, веришь в существование души? Если ты считаешь, что человек такой же, как животное, имеющее в себе дух, тогда какой тебе толк дискутировать? Видишь, что придёт в голову, то ты и говоришь. Ты даже не увидел

они должны были усвоить даже через эти вещи. С другой стороны, Давид был великим воином, он был великим военачальником, и он был великим царём. Но когда мы смотрим на его семью, когда мы смотрим на его жизнь в роли родителя; когда мы смотрим на Илия, смотрим на Самуила, смотрим на разных персонажей, мы смотрим на ситуацию и видим, что в этих вещах они не были исключением. Когда в той родословной кто-то вступал в брак, эти черты передавались. Если раньше был какой-то грех, всё это передавалось дальше.

Две девочки слепли не из-за самих себя, венерическое заболевание было у их дедушки — он был бабником [“Он клялся Самим Собою”, 12.12.1954, пар. 60]. Понимаете? Тот парень не мог извиниться, потому что это было в родословной родителей и в той другой семье. Всем остальным братьям и сёстрам передалось то же самое [“Парадокс”, 01.08.1963, пар. 18-31]. Правильно? Все эти вещи. Гемофилия — несвёртываемость крови — передавалась в семье, потому что это заболевание передаётся половым путём.

Посмотрите на половые грехи, как Амnon... Так же, как Фамарь замышляла и обхитрила Иуду, таким же образом и этот пришёл и обхитрил свою сестру — половое извращение [Быт. 38, 2 Цар. 13]. Понимаете? Так же и с осуждением у Иуды — он подумал, что это было половое извращение, и у него было праведное негодование; так же было и у Давида — у него тоже было половое извращение, однако он осуждал: “Этот человек должен умереть, этот человек должен возвратить” [2 Цар. 12]. Но пророк сказал: “Этот человек — ты”. Видите?

Так что, если посмотреть на родословную от Иуды: Фарес, Есром, Арам, Аминадав, Наассон, Салмон, Вооз с Руфью моавитянкой — моавитяне стали великими, расплодились, но это началось с кровосмесения [Быт.

Семьи могут жить в определённом районе, ходить в какую-то школу, знаете, общаться с какими-то людьми — прежде всего, они думают об успехе и продвижении так, как понимает этот мир, потому что вокруг них такое давление и такое влияние. Понимаете? И затем вы видите, что у них возникает чувство ответственности за воспитание своих детей. Поэтому они пытаются воспитывать их, и они считают, что так они будут чтить Бога, и, может быть, так ребёнок сможет исполнить настоящую цель.

Но иногда в жизни ребёнка ставится такое ударение, жизнью ребёнка управляет такое влияние, и дух ребёнка формируется и ваяется через образование, через обучение, через наглядный пример, через введение определённых стандартов и прочего, что преподносится как что-то успешное, и возбуждает в ребёнке честолюбие — иногда такое приготовление настолько сильно влияет и так глубоко укореняется, что ребёнку становится трудно найти свой путь в жизни, потому что в нём это очень глубоко укореняется, и это очень далеко от настоящей цели, к которой он может быть призван.

Поэтому, знаете, люди...мы сами себе создаём проблемы. И поэтому я постарался уделить эти служения, чтобы показать, что мы сталкиваемся с определёнными вещами, мы нуждаемся в определённых вещах. Мы видим в этот час огромную нужду в мудрости и терпении. Нам нужно знать, как помочь своим детям, чтобы воспитать их так, чтобы они заняли своё место в жизни, поняли для себя Божью волю; чтобы мы смогли повлиять на них, чтобы они нашли это место, а также поняли, с какими они могут встретиться препятствиями. У них могут быть внешние препятствия, и у них могут быть внутренние препятствия. Иногда любой может увидеть внешние препятствия, и их можно избежать. Вы

можете сказать: “Не дружи с этой компанией, это плохая компания, это дурное влияние. Я бы не отправил своего ребёнка в эту школу, потому что в этой школе слишком много преступности”. Со всеми внешними влияниями вы можете разобраться.

Но ведь ребёнок — это результат союза, и ребёнок наследует определённые вещи от родни. Ребёнок от этого никуда не денется, хотя он ходит в хорошую школу, находится в хорошей среде, в той среде, где он у вас постоянно в церкви и среди друзей — внутри ребёнка есть эта натура. И иногда врагом являются вовсе не те вещи, с которыми они сталкиваются снаружи, которых им нужно опасаться; есть вещи и потруднее — это то, с чем они сталкиваются в своей собственной жизни. Это всплывает, а они не могут с этим справиться. Они не знают, как разобраться с этим, потому что они оглядываются по сторонам, а они ещё не утверждены в Слове, у них нет откровения, у них нет духовного различия. И иногда из-за того, что мы воспринимаем всё как должное и рассчитываем на то, что дети знают, а они, может быть, не были этому научены; или мы воспринимаем как должное, что они знают, а мы на самом деле даже не выяснили, знают они или нет — тогда мы рассчитываем на то, что они будут вести себя определённым образом. Вы говорите: “Как ты можешь так себя вести? Как ты можешь так поступать?” Но ребёнок не в курсе, что этого нельзя делать.

Вам может показаться, что у ребёнка есть различие, и, как только возникнет ситуация, он сможет посмотреть на свою жизнь и сказать: “Ну да, я унаследовал это от папы, а это — от дедушки, а это — от матери, и меня так воспитали, и так далее. И я знаю, что из-за этого у меня будут проблемы. Поэтому прямо сейчас мне нужно помолиться в сердце и попросить Бога укрепить меня,

иметь Слово в сердце. Нам нужно понимать даже в своей естественной жизни, что нам передаётся по наследству, как мы видим сегодня вечером здесь из Библии. И мы видим, как Салмон женился на блуднице Раав, и передались все грехи семьи Раав и подобные вещи. Брат мой, в эту родословную проникла проституция, которая была до этого. Передалось кровосмешение от Фамари и так далее. И поэтому, когда пришёл Иисус, у Него не могло быть еврейской крови. У Него не могло быть языческой крови. Сотворённая Кровь, Кровь Святого Духа искупила нас — так говорится в Библии.

Но то была одна из чистейших родословных, потому что у них было обетование, что придёт Мессия, и Бог оберегал её, как только мог оберегал. Вот почему Ездра, Неемия, Моисей и другие боролись с такими вещами, искореняли осквернение. Езра и Неемия заставили их развестись [Неем. 13]. Понимаете? Но присмотритесь. Когда мы смотрим, мы видим, что даже избранное семя, семя Авраама, избранное колено Иуды, избранный дом, дом Давида — мы видим, какие там были грех и беззаконие. Так о чём это нам говорит? — Для нас это усиливает суверенную благодать Божью, что у Бога была цель, и Бог избрал не на том основании, что у нас была какая-то праведность или что-нибудь такое, но Бог избрал только по Своей суверенности, потому что это прославит Его. Эта ситуация должна была показать, что Он — Бог, богатый милостью. Это должно было показать: “Кто может сказать горшечнику сделать этот кусок... взять этот кусок глины и сделать его таким-то, а другой сделать таким-то?” [Рим. 9:21] Бог для Своей собственной цели...

И поэтому Бог записал даже грехи Авраама, записал грехи Давида, записал грехи Соломона, записал всё это в Библии для нас, чтобы показать нам уроки, которые

Видите? Ну, знаете, иногда, когда обращаешься к другому, и он тебя спрашивает об одном, о другом, о третьем, это обязательно всплывёт.

Знаете, иногда у людей бывают свои понятия, при определённых людях им становится немножко не по себе. А его мать была принцессой, она была дочерью царя. И поэтому у Авессалома всегда было это... Вы знаете Авессалома? Он любил себя — густые, длинные волосы, в Библии говорится: “Совершенный по красоте” [Иез. 28:12]. Понимаете? Он был ещё и очень темпераментным человеком. У него была хорошая сестра, очень красивая сестра. Это дети Давида, которые, как мы бы сказали, были красивее остальных, и они это осознавали. Также те женщины, на которых он женился, их мать была знаменитостью из-за своего происхождения — её отец был царём. И зачастую вы заметите, что люди в семьях бывают очень гордыми из-за определённого происхождения своей семьи и её социального статуса. Иногда детей воспитывают гордыми, и иногда им говорят смотреть на всех свысока или держаться подальше от других детей. И если их будут неправильно наставлять, тогда в них разовьётся комплекс собственного превосходства перед другими детьми, и они не смогут с ними ладить.

На самом деле это честолюбие родителей, и эта гордость передаётся через наставления ребёнку. Как мать Иакова и Иоанна захотела той позиции (понимаете?), тогда как даже Иисус не мог дать её им. Он сказал: “Это для того, кому уготовано Отцом” [Матф. 20:20-23]. Но она подумала, что это была незанятая позиция, которой ещё никто не востребовал. Она не смотрела на предопределение. Она смотрела так: “Кто не успел, тот опоздал”, — и никто не мог попросить об этом раньше неё.

Понимаете, когда видишь, как иногда происходят такие вещи, просто это показывает, как нам нужно

чтобы принять правильное решение”. Но без Святого Духа ребёнок не может об этом знать.

И тогда вы заметите, что многие люди, если проанализировать ситуацию, порой они как родители замечают, что зачастую конфликтуют с детьми, будучи неспособными поступать с ними мудро, потому что они рассчитывают на то, что те будут жить христианской жизнью, хотя они осознают, что у ребёнка нет крещения Святым Духом. А раз у них нет крещения Святым Духом, значит, они на самом деле не чувствительны к действию Духа в духовной сфере. А всему этому может научить только Святой Дух.

Так что иногда мы осознаём, что нам, пережившим новое рождение, необходимо быть способными знать и понимать, с чем мы имеем дело, и как мы можем помочь своим же семьям. У нас может быть правильное руководство, мы можем понять, что детям нужно знать, и найти с ними общий язык. А порой мы даже сами не знаем, потому что мы — результат общества, в котором наши родители на самом деле никогда открыто не рассказывали нам о наших семейных корнях. Поэтому мы выросли, даже не зная толком о наших семейных корнях.

Мы знали папочку и мамочку, и мы знали, что в каком-то смысле папа — хозяин дома, он — кормилец и работает там-то. Мамочка готовила еду и стирала одежду, потому что в те времена женщины практически не ходили на работу, женщины были дома. Больше ничего мы о них не знали. Некоторые из нас не спрашивали: “Когда родилась мама? Когда родился папа? Почему у мамы такой характер?” — чтобы понять, почему у мамы с папой постоянно были стычки. Откуда у мамы это взялось? Может быть, её отец любил командовать или что-то в этом роде. Откуда у папы это взялось? Может

быть, он родом из подкаблучной семьи, где мужчины были под женским каблуком и на самом деле никогда не могли дать отпор. А, значит, мы никак не можем этого проанализировать.

А когда мы наследуем слабости, и нужно разобраться с разными ситуациями, мы никак не можем понять, почему мы не можем найти в себе смелость, какую мы видим у других людей. И мы обнаруживаем, что некоторые просто не в состоянии это сделать. Как он сказал: “Что бы они ни делали, у этого парня не было внутри способности извиниться. Её не было у всей семьи”. Он сказал: “Я бы посоветовал этой девушке ни в коем случае не выходить за этого парня, пока он не родится заново и не получит Святого Духа, и получит натуру, которая даст ему силы и способности делать то, чего не смогло дать ему первое рождение, наследство от естественного рождения” [“Парадокс”, 01.08.1968, пар. 22-31].

Итак, на прошлой неделе мы рассмотрели некоторые такие вещи, когда я говорил с вами о том, что мы — часть семейного дерева. И мы рассмотрели также людей, которые родились под определённым знаком, а также мы рассмотрели, какие слабости люди получают по наследству. Он сказал: “У вас проблема с желудком. Вы всегда нервничаете, потому что вы мнительный, вы всегда накручиваете себя уже заранее. Вам это передалось по наследству. Так вы устроены, потому что ваши отец и мать были такими”, — и так далее, и тому подобное. И мы рассмотрели это и увидели, что всё это передаётся из-за рождения.

Так о чём это нам говорит? — Это говорит нам о том, что грехи у всех разные. Вот почему Авраам отличался, например, от Лота. Они были от двух братьев... Авраам, а Лот был его племянником. Авраам и его брат Нахор взяли себе жён. Авраам взял Сарру, а Нахор взял другую

³⁸ *Авессалом убежал и пришёл в Гескур и пробыл там три года.*

Два года он планировал это дело, и три года он скрывался.

³⁹ *И не стал царь Давид преследовать Авессалома; ибо утешился о смерти Амнона.*

Давайте ещё прочитаем из Второй Паралипоменона 3, просто чтобы показать вам, куда он отправился, и вы тут увидите влияние. Вторая Царств 3. (Если я сказал Вторая Паралипоменона, то я ошибся.) Вторая Царств 3, со 2-го по 5-й стихи. Это я читал на прошлой неделе.

² *И родились у Давида сыновья в Хевроне. Первенец его был Амнон (Амнон был его первым сыном.) от Ахиноамы Изреэлитянки,*

³ *а второй [сын] его — Далуиа от Авигеи, [бывшей] жены Навала, Кармилитянки; третий — Авессалом, сын Маахи, дочери Фалмая, царя Гескурского.*

Он пошёл к своему дедушке по стороне матери. Видите, какие бывают семейные черты? Он знал, что будет защита и поддержка, и он знал, что дедушка — тоже царь, у него тоже своё царство, и он мог вызвать проблемы с обеих сторон. Он собирался отправиться туда...

Теперь посмотрите, что тут происходит. Уловите это. Это же влияние. Вы замечали, что иногда дети скорее пойдут к маме, а к папе они не обращаются?

Вы замечали в церкви таких людей? Они выбирают дьякона или служителя, к которым можно обратиться, потому что иногда они боятся, что им зададут определённые вопросы. Но они хотят сделать это “для галочки”.

— Но я же разговаривал с таким-то.

— Да, но о чём он тебя спрашивал?

его осуществить. У него на это ушло два года, но он это сделал, он заказалубийство Амнона. Он сказал:

³³ Итак пусть господин мой, царь, не тревожится мыслью о том, будто умерли все царские сыновья: умер один только Аммон.

³⁴ И убежал Авессалом. И поднял отрок, стоявший на страже, глаза свои, и увидел: вот, много народа идёт по дороге по скату горы.

³⁵ Тогда Ионадав сказал царю: это идут царские сыновья; как говорил раб твой, так и есть.

Он — авантюрист, этот парень — авантюрист. Он всё использует для того, чтобы продвинуть своё дело и оказать влияние. Он сказал: “Ты видишь, что я сказал тебе? Зачем тебе беспокоиться? Разве не я унял твои страхи? Разве я не сказал тебе правду? Смотри, там идут ребята, точно как я тебе и говорил. Видишь? Просто расслабься, всё под контролем. Если при тебе будет такой человек, как я, то он будет за тобой приглядывать”. Всё это — в семье!

³⁶ И едва только сказал он это, вот пришли царские сыновья, и подняли вопль и плакали.

³⁷ Авессалом же убежал и пошёл...

Теперь посмотрите, куда он тут пошёл. Он совершил преступление. Он его спланировал, готовился к этому два года и осуществил его. Вы думаете, он спланировал только преступление? Он спланировал и побег, и он подготовил убежище, пристанище, куда он убежит и будет под защитой.

³⁷ Он же убежал и пошёл к Фалмаю, сыну Емиуда, царю Гессурскому. И плакал Давид о сыне своём во все дни.

[Быт. 11:29]. Мы видим, что Авраам уверовал в истинного Бога. Мы видим, что, хотя они верили, у них там была мешанина, потому что у Лавана и других были там всевозможные идолы [Быт. 31:19]. Понимаете?

И мы видим, что Нахор...вернее, Лаван, родня Ревекки...она была из той же семьи Вафуила. И мы видим, что в этой семье её брат Лаван был скрягой. Он обобрал и обдурил этого парня, и заставил его тяжело работать, и он обвёл его вокруг пальца. И мы видим, что мать сама была обманщицей, потому что она тоже обманула отца. Так что, видите, это семейная характерная черта.

Также мы видим, что так же, как Лаван и другие любили деньги — посмотрите на другую сторону, на Лота. Брат мой, он был готов пойти на компромисс любыми путями. Он пошёл в Содом и стал мэром, и пошёл на компромисс, чтобы разбогатеть и подняться по социальной лестнице, и так далее. И он пошёл по такому курсу. И между ним и Авраамом начался раздор из-за скота. Однако Авраам мог сказать: “Нет-нет-нет, ты выбери первым”. Авраам не был жадным, а Лот быстро хватал всё, что попадалось на глаза [Быт. 13].

И, знаете, если посмотреть на характер у людей, то видно, что многое формируется из-за той среды, в которой они воспитывались, и многое им передаётся также по семейной родословной — они получают это по наследству. И поскольку наша жизнь будет выражать всю свою суть... У нас есть естественная жизнь. Внутри мы имеем вечную Жизнь, но этому телу выделено определённое количество времени. И мы проживаем эту жизнь на земле, и однажды это земное существование прекратится, и мы видим, что Бог выделил человеку определённый срок. И когда это семя будет дальше раскрываться...

Не забывайте, хотя в вашей душе находитесь настоящие вы, пришедшие от Бога, вы унаследовали тело.

Вы не могли выбрать себе тело. Никто не мог выбрать, в каком народе он родится. Никто не мог выбрать, будет он мужчиной или женщиной. Никто не мог выбрать, в какой семье он родится. Никто не мог выбрать, в какой очерёдности он родится в семье, кто родится первым или третьим, или четвёртым, или кто окажется... Дети родились через определённые промежутки времени, так что, когда появился этот ребёнок, отец потерял всех, что у них были. И вот в семье появляется этот ребёнок, рождается в самое тяжёлое время, ходит в поношенной до него одежде и так далее. А первенец получал всё, пока в семье было процветание. Так что, когда этот ребёнок растёт, ему приходится находиться в таких условиях, каким другие не были подвержены. Понимаете?

Иногда в семьях некоторые становятся христианами и даже не могут поладить со своей естественной семьёй, потому что у них нет различия, чтобы увидеть, что Бог выбрал их на роль агнца для этого дома, чтобы через них родня получила спасение. И у них даже появляется высокомерное отношение и “более праведное”, и они не осознают, что Бог избрал их с определённой целью, потому что таким образом в эту семью приходит благословение. И они были выбраны по суверенной Божьей благодати и избранию, и они могли бы быть даже хуже других, но это из-за того, что Бог захотел открыться конкретно в этой семье и явить Свою благодать.

Ведь, может быть, в этой семье в далёком прошлом они полагались на свою мощь, полагались на свою силу, полагались на свои деньги, полагались на своё влияние, полагались на репутацию своей семьи, и из-за этого они совершили столько грехов, что Богу пришлось оставить их ни с чем.

Знаете, семьи проходят циклы. Об этом можно узнать не только из Библии. Посмотрите на Израиль: в одно

²⁹ *И поступили отроки Авессалома с Амноном, как приказал Авессалом. Тогда встали все царские сыновья, сели каждый на мула своего и убежали.*

³⁰ *Когда они были ещё на пути, дошёл слух до Давида, что Авессалом умертвил всех царских сыновей, и не осталось ни одного из них.*

³¹ *И встал царь, и разодрал одежды свои, и повергся на землю, и все слуги его, предстоящие ему, разодрали одежды свои.*

³² *Но Ионадав, сын Самая, брата Давида, сказал: пусть не думает господин мой, что всех отроков...*

Это тот же самый человек. Видите этих ребят? Они всегда рядышком с правящей властью, и у них всегда полно козней, это манипуляторы и так далее. Теперь смотрите, он говорит:

...пусть не думает господин мой, что всех отроков, царских сыновей, умертвили; один только Аммон умер...

Так ведь из-за него Аммон и попал в беду. Это было из-за его совета. Это он подговорил Амнона. Когда Аммон умер, он тоже был там и ни слезинки не проронил, но он уже нагло старается произвести впечатление перед царём, играя роль утешителя, унимая страхи царя, что мертвые не все царские сыновья.

...ибо у Авессалома был этот замысел с того дня, как [Аммон] обесчестил сестру его Фамарь.

Он сказал, что с того дня, как это произошло, у Авессалома был этот план. У него он был, и он собирался

дело? — Мы в конце, и люди в сознании знают, что им всем предстоит предстать перед великим Судьёй, и глубоко в своём подсознании люди боятся суда. Именно так говорится в Библии под Шестой Печатью. Они сказали: “Сокройте нас от гнева Агнца. Кто может устоять?” [Отк. 6:16-17] Такой вот суд ужасает их. Это ещё пустяк по сравнению с тем, что будет. Разве повешение — это что-то? Это вообще пустяк!

Это — сорище людей, которые отвергли Евангелие, и половина из них, которые пишут в газетах — это сорище атеистов, которые ничего не отстаивают. Просто эти люди превозносят своё знание и пытаются...насылают дух, и тогда появляются всякие интеллектуальные мыслители и спорщики. Но когда Бог готовит атомную бомбу и кремирует всё это поколение, и праведные будут ходить по праху нечестивых, что, по-вашему, будет тогда? [Мал. 4:3]

Брат мой, люди издают закон, чтобы считывать двух мужчин и двух женщин, и всё это становится приемлемым. И теперь вы становитесь фанатиком, с предвзятым мнением и половым предпочтением, как они выражаются. Понимаете? У сатаны есть царство, где грех узакониваю и стараются прославлять грех, а о суде они и слышать не хотят. Такова совесть человека, отвергнувшего Евангелие. Бог — как Спаситель, так и Судья, и Его суд настолько же божественный. Вот это да!

²⁸ *Авессалом же приказал отрокам своим, сказав: смотрите, как только развеселится сердце Амнона...*

Видите, что он собирался сделать? — Он собирался напоить его, опьянить его: “Убедитесь в том, чтобы вина у нас было предостаточно. Они будут веселиться, у всех должно быть предостаточно напитков. Так что, когда его сердце развеселится, вы ждите моего сигнала”.

время они — главные среди народов, благословлены: у них свой храм, свой город, своя слава, великий царь. А затем они уже пленники в чужой земле, подверженные всевозможным вещам. В другой раз они зависят от других народов (от язычников, которые даже не могли войти в город и приблизиться к их храму), что они дадут им древесину и прочее для постройки храма.

Но если оглянуться на их прошлое, с чего они начинали, в самом начале по их линии были и язычники. Когда мы читаем о блуднице Раав, туда попала язычница. Мы также читаем о Руфи, туда попала моавитянка. Мы читаем, что туда попала Фамарь, хананеянка. И мы также видим, что Бог старается показать Своему народу, что они были призваны по благодати, по суверенной благодати. Он сказал: “Не из-за того, что вы особенные; не из-за того, что вы кого-то из себя представляете”. Но так как люди избраны, и им даны определённые привилегии, то немного погодя они начинают считать себя особенными. А они не понимают, что то, чем они обладают, они получили.

Вот почему в Библии говорится: “У вас нет ничего своего”. Всё, что у вас есть, вы это получили; а если вы это получили, значит, есть Даятель. Если у вас есть здоровье, значит, вы его получили. Если у вас есть мудрость, значит, вы её получили. Если у вас есть деньги, значит, вы их получили. Если у вас есть талант, значит, вы его получили. Чем бы вы ни обладали — вы это получили! Есть один Даятель — это Бог, и Он может решить дать это, кому Он только захочет.

Итак, мы осознаём, рассматривая некоторые такие вещи, мы видим нужду... Ведь эти проповеди на самом деле предназначены для того, чтобы помочь нам обнаружить свою же гнусность, свою никчёмность, что касается плотского человека. Именно это мы и

обнаруживаем. Именно это мы и обнаруживаем, что во всех наших семьях есть грех. Брат мой, мы — язычники. Посмотрите, откуда мы родом. Мы — дикая масличная ветвь, вопреки природе взятая и привитая [Рим. 11:24]. Мы — безбожники, чуждые и отчуждённые от общества Божьего [Еф. 2:12]. А душа в нас, тот ген Духа Божьего, то есть наше избрание, которое по благодати — мы были избраны во Христе до основания мира [Еф. 1:4]. Если нам и есть чем хвалиться, то благодаря этому избранию, что мы выбраны как часть этой семьи.

Но, что касается естественной родословной, “нет праведного, ни одного”! [Рим. 3:10] Ни в одной семье нет ничего хорошего! Раз эта семья является частью человечества, значит, в ней нет ничего хорошего, а каждая семья на земле является частью человечества. Подумайте об этом. И именно из-за того, что находится в человечестве, Богу нужно было прийти и умереть — святому Богу! Так что, когда вы видите гордых людей, как они утверждают о своём статусе и ходят, задрав нос, и пытаются использовать что-нибудь земное и какое-то земное влияние, считая себя лучше других, то вы осознаёте, что это такое бесчестье, такой позор, такая пощёчина для Бога! Ведь они пытаются взять то самое, из-за чего Бог был вынужден прийти и умереть, и предъявить в доказательство того, что они чем-то обладают.

Если вы хвалитесь, то вам нужно хвалиться тем, что сделал Христос, той Жизнью, которая приходит через крещение Святым Духом. Тогда уже не вы это делаете, а это делает Бог в вас! И если Бог смог сойти в греховной плоти, рождённой половым путём, зачатой в беззаконии, пришедшей в мир с ложью на устах, и в этот час поселиться в вас, чтобы сделать вас соработником, тогда, брат мой, это благодать Всемогущего Бога! [Пс.

мой, они могут меня обезоружить. Иногда стоишь там и стараешься показаться перед ними серьёзным и строгим, а они видят тебя насквозь, они не реагируют, они стоят на месте, но они знают, что это всего лишь рык, и больше ничего. Понимаете, они знают, они читают тебя, как книжку. Видите?

Он знал, что царь никуда не пойдёт. Поэтому, чтобы убедиться в том, что царь ничего не заподозрит... Посмотрите, какой этот парень хитрый. Он сказал: “Тогда пусть пойдёт хотя бы Ам non. Поскольку ты не сможешь, пусть, по крайней мере, пойдёт Ам non”. Помните, он сказал своей сестре молчать и ничего не говорить. У него был свой план.

И сказал ему царь: зачем ему идти с тобою?

²⁷ Но Авессалом упросил его, и он отпустил с ним Амнона и всех царских сыновей.

²⁸ Авессалом же приказал отрокам своим, сказав: *смотрите, как только развеселится сердце Амнона от вина, и я скажу вам: “поразите Амнона”, тогда убейте его, не бойтесь; это я приказываю вам, будьте смелы и мужественны.*

Видите, как он цитирует то, что Бог сказал Иисусу Навину? [Иис. Н. 1:6] Видите, кого он из себя строит? — Начальника, главного!

— Если родня выйдет, что делать?

— Поубивать всех.

Понимаете? Они так сами решили, это были его помощники, это были его пособники. Они уже стали судьями, присяжными и палачами — всеми сразу. Вы знаете, о чём я говорю.

Сейчас производят такой фурор — я скажу вам, что это такое. Вы знаете, почему сейчас это такое громкое

и другие стороны жизни Давида, в которые у нас нет времени вникнуть. 23-й стих:

²³ Чрез два года было стрижение [овец] у Авессалома в Ваал-Гацоре, что у Ефрема, и позвал Авессалом всех сыновей царских.

Теперь посмотрите на этот план. Он всё подстроил. Он знает время, он знает пору. Он хотел, чтобы все остали, и никто ничего не подозревал. Они думали, что дело решено и забыто, так что никто не был начеку, потому что АмNON расхаживал только со своими товарищами. Когда он шёл туда, где был Авессалом, он всегда брал с собой несколько товарищей на всякий случай. Он вообще не хотел, чтобы его видели одного, он боялся “хвоста”. Так что он старался не оставлять никаких шансов, и он следил за тем, чтобы не очень часто пересекаться с Авессаломом. Поэтому тогда он сказал: “Ай, он уже позабыл об этом. Он уже не думает об этом. Если бы он думал об этом, он — такой человек, что уже давно занялся бы мною”. Понимаете?

²⁴ И пришёл Авессалом к царю и сказал: вот, ныне стрижение [овец] у раба твоего; пусть пойдёт царь и слуги его с рабом твоим.

²⁵ Но царь сказал Авессалому: нет, сын мой, мы не пойдём все, чтобы не быть тебе в тягость. И сильно упрашивал его [Авессалом]; но он не захотел идти, и благословил его.

²⁶ И сказал ему Авессалом: по крайней мере пусть пойдёт с нами АмNON, брат мой.

Позвольте сказать вам: Авессалом читал Давида, как книжку. Вы думаете, что некоторые дети не знают своего отца? Некоторые дети точно знают, какой нужен подход. У меня есть такие детки. [Брат Вин смеётся—Ред.] Брат

50:7, 57:4] Какими же мы должны быть людьми, чтобы быть действительно в силах воспитать свои семьи!

А одна из тех вещей, которые мы рассматривали — это родство с определёнными семьями, и именно это мы начали разбирать. И этого мы так полностью и не учитывали и не понимали — семейные корни. И когда мы начали брать определённые Писания из Библии, которые мы рассматривали и показывали... Например, как Ревекка сказала, что была готова умереть [Быт. 27:46]. Она так расстроилась, и она почувствовала себя такой слабой, что сказала: “О Боже, посмотри, я же сойду в могилу, видя состояние тех сыновей, которых я воспитала, зная, что я была вызвана; зная, что Ангел направил образцового слугу вознести нужную молитву. Бог послал меня и побудил меня в тот день прийти к колодцу первой. Нечто нашло на меня и побудило меня послужить этому человеку. И затем я стала невестой наследника, возлюбленного сына” [Быт. 24].

Точно как мы — Нечто двигало нами, это было Божье избрание! Седьмой наследник и назначенная невеста для Исаака. И она знала: “О Боже, дети, которые вышли из моей утробы, я хочу воспитать их так, чтобы они ходили в этой открытой вере; как мне хочется, чтобы эти Авраамовы обетования исполнились в нашей родословной”. И затем, когда она увидела, что один из её детей собирался жениться, она сказала: “О Боже! Исаак, он собирается жениться на дочери Хета”. А Хет был хеттеем, а хеттеи были прокляты.

Так что мы показывали: “Обратите внимание на родню”. Поэтому, когда вы воспитываете детей, не говорите им: “Ищи привлекательную девушку, ищи ту, у которой пять образований. Не ищи бедную девушку, чтобы потом не позорить свою родню. Ищи девушку, которая работает в банке”, — или ещё где-нибудь. Это

означает, что они закладывают в разум своих детей чушь, потому что необходимо узнать черты этой семьи. Вы же не пытаетесь поженить две работы. Неужели вы пытаетесь создать какой-то комплекс, говоря: “Я хочу, чтобы мои дети были курчавые и светлокожие”? Да вы что?!

И вы видите, какую чушь даёт образование, что в прошлом поколении многие дети выросли с множеством ложных ценностей, и мы были частью такого общества. Но слава Богу за Евангелие, которое может отфильтровать наше мышление и смыть с нас эту чушь, обрезать нас и дать нам гордость! Аминь! Существует благочестивая гордость за Истину, когда мы отстаиваем Истину и знаем, что по-настоящему ценно, что такие настоящие семейные ценности, чего искать.

Сначала нужно убедиться в том, что та, на которой вы женитесь, будет матерью для ваших детей, что в ней есть способность воспитывать семью.

А мы разбирали тогда, что Бог дал им закон и велел им не родниться с такими. И Авраам заставил слугу положить руку на его бедро и поклясться, что он не смешает их, потому что они следили, какие семьи были благословлены Богом, а какие семьи были прокляты Богом.

И, не забывайте, в этой Библии нет такой Истины для вчерашнего дня, которая не подходила бы для сегодняшнего дня. Каждое место Писания открывает Иисуса Христа. Он вчера, сегодня и во веки тот же [Евр. 13:8]. Он не может измениться. Его первый путь — это правильный путь, и каждый раз это будет правильный путь, потому что Он не может увеличить Своё знание. И иногда вы видите что-то в Библии... А сегодня я хочу кое-что показать вам, как это бывает. И если вы посмотрите на это поверхностно, то вам может показаться, что это

в этом не может быть никакого смысла”. Так зачем же Бог записал это в Библии? Бог хотел умертвить его.

Он сказал: “Бог же не хочет меня умертвить”. Бог не хочет умертвить кого? Бог хотел умертвить... Он сказал Давиду: “Меч будет в твоём доме”. Видите, иногда... Вы знаете, что не даёт нам этого увидеть? — Наша самооценка и наше предвзятое мнение о том, кем мы себя считаем, потому что мы смотрим на это только с одного угла. Бог допускает определённые события. Бог допускает определённые события, чтобы Он мог прославиться, чтобы в результате вся слава досталась Господу. Но мы всегда почему-то видим, что это мы выйдем из ситуации. Нет, это для того, чтобы прославился Бог. Даже своей смертью... Как Он сказал Петру: “Я покажу тебе, какой смертью ты прославишь Меня” [Иоан. 21:19]. Видите, иногда вы живёте только своим эго. Когда вы находитесь в человеческой сфере, вы думаете только: “Мне, я, и я сам”. Вы думаете только о себе, потому что вам хочется доказать людям свою правоту: “Однажды они узнают. На днях они надо мной смеялись. Они поймут, когда сюда сойдёт сила Божья”. Понимаете? Таким людям отраднее, потому что они думают: “Я попаду в Восхищение, а вы — нет”. Понимаете? И они пытаются взять всё Божье и вести плотское сражение вместо того, чтобы Бог поставил их туда, чтобы прославить Его, прославить Его. “В Нём Жизнь, и Его Жизнь — это Свет человеков” [Иоан. 1:4]. А Его Жизнь не изменяется. И как она вела себя в ситуации тогда, таким же образом она поведёт себя в такой же ситуации сейчас.

И поэтому, когда мы смотрим в Писания, мы видим, с какими вещами Он сталкивался. Давайте я тут дочитаю, и мы закончим. Давайте возьмём последнюю часть про Авессалома, и вы увидите, что то же самое вернулось через двух детей, а затем это перешло даже на Соломона,

Его; в доказательство того, что если Он мог быть так унижен и быть безгласным перед стригущими Его, то и она такая же — она тоже может быть так унижена и быть безгласной перед стригущими её.

Те, кто окружал Его и был связан с Ним, именно их позор Он и понёс, а не Свой позор. “Он был изъявлён за (что?) грехи наши. Он был мучим за (что?) беззакония наши. Беззакония всех нас были возложены на *Hего*” [Ис. 53:5-7]. Почему? Потому что Он был Родственником, Он был Испкупителем. А если вы — искупитель сегодня, если Он сделал вас сорат... Что такое соработник в плане искупления? Зачем Он дал вам Своего Святого Духа? — Чтобы пойти и искать погибающих. А если Знак, во-первых, для дома, то вы должны, во-первых, взыскать погибающих в своём доме. Конечно. Вы бежите спасать других людей, а вашей жене приходится брать две крайних плоти у ваших детей и бросать их перед вами со словами: “Какой же ты муж крови!” [Исх. 4:25] Понимаете?

Он собирался пойти в Египет, потому что у него был жезл, он бросал жезл и поднимал его, бросал и поднимал. [Брат Вин и собрание смеются—Ред.] “Я пойду к фараону. Ну и ну, представляю, как войду вот *tak* и скажу: ‘Фараон!’” Репетировал: “Фараон!” — [Брат Вин говорит более низким тоном.] чтобы посмотреть, каким тоном будет лучше. Понимаете? Он был увлечён таким драматичным освобождением, а всё это время его дети были не обрезаны. В его доме были люди, которых нужно было освободить в первую очередь, а он хотел пойти и освободить других людей. Бог гнался за ним, чтобы умертвить его. Видите, это та часть Библии, которую люди не могут прочитать, они читают это и не могут этого понять. И они так и оставляют это со словами: “Ай,

нормально. Но если вы рассмотрите это поглубже, вы увидите, какие возникают проблемы и беды, когда вы отходит от законов Божьих. Понимаете? Конечно!

Вооз женился на Руфи, которая была моавитянкой. Но вы знаете что? Это только усиливает Божье избрание. Это только усиливает Божью благодать. Совершенно верно! Вооз взял жену, чтобы восстановить семя своему брату, но это только показывает характер Бога, чтобы Бог был прославлен, что Бог может отождествиться с такими людьми, как мы. Понимаете? Ведь посмотрите, откуда она была родом, и тогда вы увидите, какой властью наделён брачный завет. Брат мой, у мужчины есть то, что может изменить женщину и поднять её до другого статуса.

Но у этого Мужа, Христа, есть сила преображения. У Него есть сила, способная изменить. У Него есть сила, способная создать новое творение. Понимаете, в этих вещах нельзя быть поверхностным, потому что, не забывайте, вы должны увидеть Бога. А если у вас получается искажённый Бог, Бог, противоречащий Сам Себе, значит, вы неправильно понимаете Слово. Ведь каждый раз, когда появляется Бог, вы должны увидеть Его во всей Его чистоте. Каждый раз, когда появляется Бог, вы должны увидеть, что Он — Свет, и в Нём нет никакой тьмы. Если у вас получается так, что Бог Сам Себе противоречит, и в каком-то месте тьма, а в другом — ещё что-то, это уже не Бог, потому что в этом нет никакой последовательности. Понимаете?

Так что иногда Писание там размещено... Ведь, не забывайте, Бог есть Бог и не может измениться [Мал. 3:6]. Не забывайте, Бог и Слово — это одно и то же. Аминь. Вот почему у Бога есть совершенная воля, и у Бога есть допустительная воля. Конечно. Понимаете? Бог допускает нечто, хотя это не Его совершенная воля. Видите, есть путь ещё превосходнейший [1 Кор. 12:31].

А когда Бог покажет вам эти два пути, вы никогда не сможете пребывать в допустительной воле и быть благословлёнными, как будто это совершенная воля. Ни за что! Вы будете отвечать за последствия.

Посмотрите на пророка в наше время: он потерял отца, он потерял жену, он потерял дочь и так далее — суд обрушился на весь город; не только на его семью, но на весь город, когда он там был! На Джейферсонвилл обрушилось наводнение, вода в реке Огайо вышла из берегов, так что там остались отмечены. Его жена умерла в том самом наводнении, когда оно обрушилось на город. Погибло много людей. Конечно! Всегда так было.

И вы видите, что иногда что-то происходит дома, в семье, и это обрушивается, и вы не знаете почему. И тогда вы не знаете, как это остановить. А тогда у людей начинается неразбериха, они ослабевают под давлением, и только потом до них доходит: “Как же так?”

Давид в свои времена увидел последствия греха. И он посмотрел на это и сказал: “Я этого не делал, я ничего не сделал. Насколько я знаю, моя жизнь в порядке пред Богом”. Бог сказал: “Это из-за царя, бывшего до тебя, из-за Саула”. Тогда Давиду нужно было взять и загладить этот грех [2 Цар. 21]. Конечно. Такие вещи будут проникать в ваш дом, и они передались, может быть, через вашего отца или вашего деда. Так в Библии. Бог сказал: “Я не наведу суд во дни Ахава, Я наведу его во дни его сына” [3 Цар. 21:29]. Он сказал: “Я не наведу его во времена Соломона, Я сделаю это во времена его сына [3 Цар. 11:12]. Я не сделаю этого во времена Езекии, Я сделаю это во времена его сына” [4 Цар. 20:17-19]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Так в Библии.

И поэтому, когда мы говорим о христианской жизни, это относится не только к церкви. Это не подразумевает только споры по учениям: кто правильно крестит, и

Возможно, вам сперва придётся проглотить унижение и увидеть, в каком они состоянии, и осознать: “О Боже, как же вывести их из этого, Господь?” Конечно! А иначе вы встанете и скажете: “Я не придираюсь к детям, это вы придираетесь”. И вы обижаетесь и взрываетесь, реагируете и бьёте их в гневе, и ударяете ангела, который рядом с ними, и так далее, и раздражаете их. И вы увидите, что из этого ничего не выйдет, потому что вы делаете это потому, что вы считаете это своей гордостью, люди будут говорить о ваших детях.

Но Бог хотел ввести его в более глубокую тайну греха в семье, потому что сначала грех был в семье у Бога, и Бог должен был знать, как искупить грех в Своей семье. И грех был в семье у Моисея, и он должен был знать, как искупить грех в своей семье. Даже когда его же сестра начала наговаривать, хотя она не имела права так говорить, он знал, как встать в пролом и, искупив, вернуть её. Конечно. Давид знал, как искупить своих, ведь в его семье тоже был грех. И Самсон тоже знал, как разобраться с грехом в своём колене. Конечно. Нам всем приходится сталкиваться с этим.

Запомните, это Евангелие, которое пришло к нам в эти последние дни — это Евангелие не о церкви и не об общине Третьего исхода, не о Лонденвилле и Невесте, как люди себе представляют: “Ого, Откровение 10:8-11, и сила Божья будет двигаться”. Тут совсем не в этом дело. Брат мой, когда что-то начинает происходить у вас же дома, с теми, кто связан с вами, кто окружает вас, и вы видите там что-то, и вам приходится с этим сталкиваться, с этим связаны позор, унижение, все эти вещи в доказательство того, что это по-настоящему, и что это та же самая жизнь. Если там было шестнадцать тысяч килогерц, то и здесь будет шестнадцать тысяч килогерц в доказательство того, что она — вера от веры

какое сооружение и виденье Бог мог открыть Моисею, чтобы он смог прийти и наставить всех тех людей, и построить всё это: сколько локтей и сколько одного и другого, и так далее. Брат мой, ведь он мог изложить законы, поставить судей и так далее. И они решали вопросы двух с половиной миллионов человек и управляли таким огромным народом, потому что в Египте он был мудрее всех египтян. И когда Бог довёл его до того, что он не мог полагаться на обучение и образование или на человеческую способность, и Бог пришёл, чтобы задействовать всё это в нём, посмотрите, как это было задействовано. Понимаете?

Но, имейте в виду, когда вы производите это, вы можете произвести это только во плоти, по-плотски,искажённым. Так что иногда вы производите настоящие шедевры, но им нужно стать произведением Мастера. И как Моисею нужно было пойти и освободить своих, и Иисусу нужно было пойти и освободить Своих, так же и вам, возможно, нужно вести ту же битву, чтобы освободить также и своих, потому что Моисей в своё время был тайной Христа, Иисус в Своё время был полнотой тайны, а вы — тайна сегодня. А Он вчера, сегодня и во веки тот же [Евр. 13:8]. Так что всё зависит от того, как вы хотите провести свою жизнь. Понимаете?

Другого рода жизнь, знаете, на религиозной полосе, скоростной полосе — это другое дело: едешь по дороге, говоришь то-то; встаёшь здесь, подражая пророку в фильме, откинув вот *так* голову, поставив ногу вот *так* (понимаете?), и приняв такую позу, чтобы это показалось драматичным. Знаете, Моисей стоял там с жезлом в руке, плащ развеялся на ветру, волосы приглажены вот так, сосредоточенный взгляд, и он протянул жезл над морем и сказал: “Идите вперёд!” Вы думаете, что так будет? Никак нет! Сначала с ваших глаз могут потечь слёзы.

что женщинам нельзя проповедовать. Дело не в этом! Главное — чем мы живём, и главное — понять, почему Бог проводит нас таким путём, какова наша жизнь, какими будут наши испытания. Ведь не забывайте, он говорит, что дьявол знает, в какое место ударить каждого из нас. И нам нужно найти это место и разместить там своё оружие. Ну а как вы думаете, по какому месту будет наноситься удар? — По плоти, которая появилась через первое рождение. И вам нужно найти это слабое место.

И не забывайте, иногда бывают такие слабости, которые не являются аморальными от природы. Понимаете? И мы увидели из его слов, что у той женщины была слабость, потому что она говорила: “Ну, может быть, Господь побудит меня сделать то-то”. И каждый раз, когда она начинала это делать, снаружи подходил сатана и запутывал её, и тогда она останавливалась. И мы это рассмотрели. И он сказал: “Я узнал о ней”. И он сказал: “Женщина, молись и проси Бога позволить тебе заговорить на языках, потому что тебе нужно всё почувствовать, ты никак не можешь принять это верою. Я вижу, что ты в состоянии раздвоения. Я проследил твой родовой жизненный путь; я вижу, как ты появилась. Я вижу твою родню. Я понимаю, что ты оказалась в такой ситуации из-за такого рождения, и поэтому ты унаследовала эту слабость” [“Вопросы и ответы”, 30.08.1964у, пар. 59-62].

И при этом вы замечаете, что другой человек может быть грубым и крепким, а вы на всё обижаетесь. И тогда вы осознаёте, что это такое дело, что Святой Дух должен помочь вам в этом, потому что у вас порой не получается поддерживать отношения. Иногда вы заводите с кем-то отношения, и при первом же недоразумении вы расстраиваетесь, охладеваете, замыкаетесь в себе, вы

“жмёте на тормоза”, вы перестаёте разговаривать. Кому-то всегда приходится примирять вас с другим человеком.

И тогда вы начинаете сравнивать, вы начинаете читать о том, что Иосиф был духовным, а его братья ненавидели его, и вы начинаете применять это к себе. Вы говорите: “Так и есть, я духовный, поэтому люди не могут со мной ладить”. Дело не в этом! Вы плотские, и вы всегда вызываете проблемы, потому что вы хотите, чтобы к вам всегда относились определённым образом, тогда как вы должны измениться. Это слабость!

И, видите, иногда люди находят отговорки и пытаются чего-то избежать, и поскольку они не приносят эти вопросы пред Богом в молитве, то они никак не могут от этого освободиться, и они никак не могут стать сильнее в тех вопросах, по которым дьявол держит их в рабстве, и из-за которых они всегда уязвимы и переживают давление.

А Слово именно такое и есть. Это Слово показывает нам реально и правдиво, насколько эта плоть порочна. Ведь нет ничего... Даже самое лучшее, что мы можем унаследовать от нашей естественной родословной, всё равно не дало бы нам право предстать перед Присутствием Божиим. *“Человек в наилучшем состоянии — совершенная сущность”* [Пс. 38:6]. Разве не так говорится в Библии? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.]

Поэтому Даниил говорит: *“Видлица моего чрезвычайно изменился”* [Дан. 10:8]. Иов сказал: *“Я ничтожен”* [Иова 39:34], — потому что они увидели свою порочность. И тут, когда он начинает нам показывать, и мы начинаем видеть, что мы — люди... *“Что есть человек, что Ты помнишь его, и сын человеческий, что Ты посещаешь его?”* [Пс. 8:5] Так что мы начинаем понимать, как... Он сказал: *“Как отец милует сынов, так милует Господь боящихся Еgo. Он знает состав наш, помнит, что мы*

хочешь взять всю битву на себя?” [Деян. 5:34-39] Даже Иисусу пришлось сказать ему: “Ты лезешь на рожон. Ты бросаешь вызов Михаилу и всем Его ангелам? Ты что, забылся? В чём с тобой вообще дело? Ты лезешь на рожон!” [Деян. 9:5]

И когда он был воздвигнут как апостол, брат мой, его избивали, его запирали в тюрьме, чего только с ним не делали, но его не могли остановить. Он сказал: “Не плачьте и не разбивайте мне сердце, я готов не только пострадать, я готов и умереть”. Он сказал: “Я должен с радостью завершить поприще моё” [Деян. 20:24]. Видите? Вот таким он был человеком.

Так что, когда у вас есть дети, сегодня вы можете гордиться верой и откровением, и вы можете соединить всё вместе, и вы можете смело стоять, и вы знаете, на чём стоите, на благо. А также вы можете произвести то же самое без откровения и переживания от Бога на зло. Брат мой, вы будете удивлены, какие дети способные, сколько всего они умеют делать, и сколько всего они знают, и сколько козней они строят, и так далее. Поэтому теперь вам лучше найти возможность осознать и собраться с силами для ходатайства. И вам нужно пережить свою Гефсиманию, взять эту чашу и сказать: “Не выпить ли мне эту чашу?” И тогда вам приходится бороться с драконом и выиграть битву (аминь), а затем пойти на Голгофу и уплатить цену, исполнить закон и обязанности родственника, чтобы вернуть их. Аминь. Как Моисей, он пошёл и сказал: “Не оставим ни копыта” [Исх. 10:26]. Почему? — Брат мой, он начал получать Динамику, и он потерял всякое доверие к плоти, когда попытался сделать это через образование.

Видите, Бог не забрал этих особенностей, он был устроен так, что мыслил определённым образом. Посмотрите, о какой науке говорил Моисей. Посмотрите,

— Я сейчас занят. (Понимаете?)

*...ибо возненавидел Авессалом Амнона за то,
что он обесчестил Фамару, сестру его.*

Теперь смотрите:

²³ Чрез два года...

Два года этот человек таил свой план, два года этот человек сгорал от желания отомстить, два года этот человек дождался нужного момента. Скоро будет расплата. Скоро будет расплата. Холодный, расчётливый, методичный, с целью в сердце, дожидается удобного случая, составил план — семейные черты. Когда у тебя такой сын, как ты будешь иметь с ним дело? Что, если ваши дети растут с такими качествами? Сегодня ваши дети могут быть направлены на труд Божий. Точно как Павел: когда он был Савлом, не имел Святого Духа, брат мой, только попробуй сказать ему о христианах, чтобы он оставил в покое женщин и смилиостивился над маленьными детьми: “Как эти маленькие дети могут мешать Богу?” Брат мой, он сажал в тюрьму детишек, женщин. В Библии говорится, что он тащил их по улицам и сажал в тюрьму [Деян. 8:3]. Женщины плакали:

— О Боже, мой муж!

— Заткнись! Ты тоже хочешь туда? Сегодня я тебя пошажжу. В своём доме вы проводите собрания, вы создаёте проблемы.

Брат мой, он разрушал и уничтожал всю церковь (понимаете?) в Книге Деяний. Но когда он получил Святого Духа, тот же человек, который был холодным, расчётливым и методичным, и у которого был план, как систематически разрушить Церковь так, чтобы полностью уничтожить её... Даже Гамалиил сказал: “О Боже!” Гамалиил сказал: “Да в чём с тобой дело?” Он сказал: “Если это дело не от Бога, то оно само разрушится. Ты

— перстъ” [Пс. 102:13-14]. Он знает наши слабости. И поэтому Он — “Бог, богатый милостью” [19.01.1965].

И поэтому, когда Моисей подумал, что он очень сильный и обученный: “Мамочка воспитала меня и отправила меня в лучшую школу. Уверяю тебя, я сдал на отлично, я — лучший из моего класса, и я готов, чтобы Господь использовал меня в служении”, — Господу пришлось выбить всю эту чушь, и когда Господь был готов использовать его, тогда была совершенная немощь. Вот тогда он пришёл в то состояние, когда Бог мог его использовать. Он ни на что не мог надеяться.

Посмотрите на Павла: “Я — фарисей из фарисеев. Вы знаете, кто моя мать. Вы знаете, из какой я семьи. Вы знаете, в какую меня отправили школу. Я — еврей из евреев, я был обрезан на восьмой день. Я из колена Вениаминова. Вы знаете, что Бог сказал колену Вениамина о первом царе?” Он сказал: “Но что для меня было преимуществом, то я почитаю за сор” [Фил. 3:5-8].

Люди начинали осознавать свою недостойность: “Нельзя надеяться на плоть [Фил. 3:3-4]. Это не воинством и не силою [Зах. 4:6]. Плоть не пользует никому” [Иоан. 6:63]. Он начал видеть, он начал понимать. Он начал понимать, что это за рождение. Мы родились для совершенства, родились для развития, для того откровения, которое Бог хочет дать нам; для той позиции, ради которой мы родились в этой жизни; для очищения, необходимого нам для того, чтобы занять эту позицию; для наставления, чтобы мы возросли и стали развитыми для служения Богу в этой позиции. Он предопределил переживания в нашей жизни и у нас дома ради нашего воспитания и развития.

Теперь мы видим, как Он Своей мудростью... Ведь не забывайте, естественное рождение таинственнее девственного рождения. При девственном рождении

были только один сперматозоид и одна яйцеклетка, Бог просто изрёк их обоих. Но при естественном рождении — миллион сперматозоидов и миллион яйцеклеток, и Бог знает, что с чем соединить. Он знает, где должны располагаться луна и звёзды для рождения. Он знает родовой жизненный путь. Он знает семейное прошлое, говорит: “Дайте-ка Я посмотрю на эту семью. Поднимите документы, Я хочу посмотреть досье на эту семью”. Он говорит: “Так, теперь у них родится ребёнок. И этот ребёнок, который у них там появится, родится сейчас. И именно с этого ребёнка в эту семью начнёт приходить благословение. Я начну снова посыпать Свет в эту семью”. Если вы оглянетесь в прошлое, в вашей семье никто не служил Богу три поколения, но вы видите, что вы сразу пришли в Послание. Вы пытались зачисляться во всякие культы, вы пытались вступать во всякие общества и ложи, и всевозможные вещи. Вы пробовали читать разные книги, чтобы получить какие-то суеверные знания и что-нибудь подобное.

И хотя вы гонялись за чем-то, думая, что вы станете духовными или ещё кем-то, Бог направил вас к самому Слову, к тому самому Слову, в котором есть искупляющая сила для того периода, в котором вы живёте, и которое выводит вас. Бог делает это ради вас.

А иногда мы даже не смотрим на свою жизнь, мы даже не смотрим на свою родню. Вы знаете почему? Потому что мы зациклились на церкви: “Ой, надо в этот вечер пойти в церковь. Я хожу в церковь. Мне надо ходить в церковь”. И мы зацикливаляемся на этом настолько, что на самом деле не видим тайну в своей жизни, а этой предопределённой жизни, почему Бог создал вас так, что вы увидели Божью цель, увидели, почему вам приходится, возможно, нести на себе определённые вещи. Но дело в

о Мессии придет конец, я бесплодна, а жена Иуды уже умерла”. И она знала, что мессианское обетование пройдёт через Иуду. Брат мой, тут же идёт речь об искуплении ещё с Эдемского сада. Тут ведь речь идёт о возвращении в бессмертное тело и в цивилизацию веры. Брат мой, она знала, что была лишена прав на женственность. Она знала, что была вправе получить семя. Она знала, что из-за политического маневрирования её постарались изолировать и избавиться от неё. Он сказал: “Иди в дом матери своей, парень ещё молод, он ещё не готов”. И они строили все эти козни, используя этого парня, потому что они пытались манипулировать.

Посмотрите, как этот дух передался в колене Иудином. Посмотрите, как он передаётся. Проследите: он был у Авессалома, он был у Амнона, он был у Давида. Это было у них у всех — семейные черты. Он сказал: “Вы слышали о семейных чертах?” [“Парадокс”, 01.08.1963, пар. 22] Итак, теперь посмотрите на Авессалома. Он сказал:

...но теперь молчи, сестра моя; он — брат твой; не сокрушишь сердцем твоим об этом деле. И жила Фамарь в одиночестве в доме Авессалома, брата своего.

Он сказал: “Останься здесь. Не волнуйся. Не делай из этого большой трагедии, ибо это брат твой. Никому не рассказывай, никому не рассказывай, оставайся в моём доме, и я позабочусь о тебе”. У него был свой план.

²¹ *И услышал царь Давид обо всём этом, и сильно разгневался.*

²² *Авессалом же не говорил с Амноном ни худого, ни хорошего...*

Он точил на него зуб, может быть, редко разговаривал:
— Эй, Амnon, как дела? Ну ладно, давай!
— Пойдём, покушаем что-нибудь!

убийства — оба хладнокровные. Бог сказал Давиду: “Ты пролил много крови!” Он сказал: “Я дал тебе дом господина твоего и жён господина твоего. Разве этого не достаточно? Я дал тебе Израиля, Я дал тебе Иуду, Я дал тебе всё это, и ты ещё недоволен? Тебе ещё захотелось взять и отнять чужую жену!” [2 Цар. 12:7-9]. Тут Бог показывал Давиду также и его состояние.

Так вот, не забывайте, это муж по сердцу Божьему. Мы говорим о человеческой плоти, мы говорим о человеческой генеалогии, о человеческой родословной. Поэтому я показал вам Иуду. Иуда женился на хананеянке, а это был большой, позорный грех, и родилось три сына. Первый был нечестивым. А на что можно рассчитывать? Это же хананеи. Ревекка с Исааком усердно старались проследить за тем, чтобы так не получилось у Иакова. А Иуда вдруг взял и женился на хананеянке. А потом, когда он умер, так как Бог умертвил его, появился Онан, а Онан должен был воспитать ребёнка от Фамари. Но он знал, что это будет не его ребёнок, поэтому он эксплуатировал эту девушку и выливал семя на землю, потому что он не собирался это выполнять [Быт. 38]. Другими словами, он наслаждался ею, он использовал её, он манипулировал ею, он питался ею, как хищник, сексуальный хищник, но он не хотел ответственности за воспитание детей от неё. Однако он получал удовольствие от секса с нею. Понимаете? Видите состояние разума этого человека? Это сын Иуды. Вы знаете, что Бог сделал? — Бог его тоже умертвил.

И теперь у Иуды созрел план. Он не хотел отдавать за девушку третьего сына, потому что он думал, что и третий брат может умереть. Поэтому он попытался лишить её этой возможности, и она поняла: “Иуда стареет, а двое его сыновей уже умерли, и если умрёт третий сын, ты знаешь, какая будет проблема? Этой родословной с обетованием

том, что, хотя вам приходится, возможно, нести это на себе, Бог дал вам Слово. Аллилуйя!

И это Слово придало вам сил нести это, поэтому вы перестаёте жаловаться, потому что теперь вы начинаете понимать Божью цель. Аллилуйя! И теперь у вас есть то, что изменит вас и изменит вашу семью. Аминь! И у вас есть то, что наставит и воспитает правильным образом тех детей, которых Бог вам дал. И вы начинаете понимать ценность обетованного Слова, которое Бог вам дал. И вы начинаете осознавать, что это дороже денег, это дороже любого положения, это дороже богатств, потому что вы начинаете понимать, что это значит! [Собрание громко радуется—Ред.] Вот это да!

Теперь посмотрите. Мы рассматривали Давида, и, знаете, когда рассматриваешь жизнь Давида — это что-то чудесное. Я хочу скроченько прочитать пару мест Писания, пока есть время. Мы просто прочитаем и на примере жизни Давида откроем некоторые такие вещи.

И поэтому я взял Иуду, потому что Иуда... Я покажу вам, как грехи и слабости передались через Иуду, а затем и через Давида и других, потому что Давид был частью этого колена.

Давайте откроем Вторую Царств, 12-ю главу. Мне нужно немножко прочитать, так что постарайтесь скорее её найти. Видите, когда Бог открывает нам разумение и проливает Свет на определённые вещи, относящиеся к этой сфере нашей жизни, это помогает нам ещё лучше соответствовать Слову. Тогда изменяется наше отношение. [Пробел на записи—Ред.]

Он говорит... Пророк сказал, что различение никогда никого не исцеляло. Он сказал: “Просто оно открывает вам ваше имя, ваше число, разные вещи, оно разоблачает грехи в вашей жизни и так далее”. Оно только лишь показывало вам, что Бог присутствует здесь, чтобы помочь

поднять вашу веру. Как я сказал, на самом деле для всего этого не надо... Так же, как различие никогда никого не исцеляло, так и это не удаляет из вашей жизни все эти склонности, потому что из них состоит ваша плоть. Понимаете? Это даёт вам понимание, как разобраться с нею. Это правильно настраивает вас и придаёт вам сил, чтобы разобраться с тем, что... Вы не можете изменить свою физическую сущность (понимаете?), ведь вы такие, какие есть.

Итак, Вторая Царств 12. Знаете, во Второй Царств 11 был грех Давида с Вирсавией, а Вторая Царств 12 — это через девять месяцев, когда Нафан пришёл к Давиду. Так что Бог позволил ему девять месяцев радоваться тому, что он считал своим успехом. Теперь посмотрите. С 1-го стиха вплоть до 6-го стиха Нафан рассказывает ему притчу о богаче со своими стадами и о бедняке с одной овечкой, и что к богатому пришёл один странник, и вместо того чтобы взять овцу из своего стада, он отнял единственную овечку у бедняка, которую он растил чуть ли не как дочь. И когда Давид услышал это в 5-м стихе, тут говорится:

5 Сильно разгневался Давид на этого человека и сказал Нафанию: жив Господь! достоин смерти человек, сделавший это.

Теперь посмотрите на это осуждающее отношение, и я покажу вам, откуда оно взялось. Это Давид, такова натура Давида. Есть люди, которые видят грех в жизни других, но не могут увидеть его в себе, потому что они о себе такого мнения. Пророк специально рассказывал ему эту историю, чтобы он понял самого себя. Но вместо того чтобы понять самого себя, он увидел это в другом человеке и даже вынес судебный приговор. Как Иуда: когда ему рассказали, что Фамарь ждёт ребёнка, Иуда сказал: “Чего? Приведите её сюда! Запускайте судебный процесс!

как он рассчитывал, и тогда он набросился на девушку с ненавистью. Так что вы видите, что этот парень эмоционально был очень неустойчивым. Вся его жизнь... У него был слабый характер. Им можно было легко манипулировать и эксплуатировать. Понимаете? Он жил в сфере эмоций и воображения. Молодому человеку опасно жить в таком состоянии. Понимаете? А из-за этого девушка претерпела всё это от его рук. 18-й стих:

18 На ней была разноцветная одежда, ибо такие верхние одежды носили царские дочери-девицы. И вывел её слуга вон и запер за нею дверь.

19 И посыпала Фамарь пеплом голову свою, и разодрала разноцветную одежду, которую имела на себе, и положила руки свои на голову свою, и так шла и вопила.

20 И сказал ей Авессалом, брат её: не Амnon ли, брат твой, был с тобою?

Видите? Может быть, он наблюдал за действиями. Может быть, он сказал: “Куда пошла Фамарь?”
“К Амному”.

И он сказал: “Я видел Амнона и Ионадава вместе, и я знаю, что они замышляют неладное. Я знаю, что тут что-то неладное”. Поэтому что он сказал? — Он сказал: “Это был Амнон”.

Видите? Он сразу заподозрил. Но теперь посмотрите на него. Посмотрите здесь на другую сторону детей Давида. То был один брат, а это — другой брат. Как только он услышал это, он пришёл в такую ярость... Точно как этот воспламенился страстью по сексу, так и этот воспламенился: “Кое-кто должен умереть”. Он пришёл в ярость от гнева и желания мести. Один заговор с целью овладеть женщиной, другой заговор уже с целью

¹⁵ Потом возненавидел её Амнон величайшею ненавистью, так что ненависть, какою он возненавидел её, была сильнее любви, какую имел к ней; и сказал ей Амнон: встань, уйди.

Видите? Этот демон угнетал его столько недель; он был настолько одержим, в его разуме секс настолько воспламенил его страсть, и он нашёл возможность составить план и осуществить его в надежде, что он получит от этого какое-то удовольствие и всё такое — и он осознал, что он не получил того, чего хотел, потому что в его разуме была только фантазия.

¹⁶ И [Фамары] сказала ему: нет, прогнать меня — это зло больше первого, которое ты сделал со мною. Но он не хотел слушать её.

¹⁷ И позвал отрока своего, который служил ему, и сказал: прогони эту от меня вон и запри дверь за нею.

Если у вас есть какой-то опыт, то вы поймёте, что это очень темпераментный человек — всё это были эмоции. Его расстройство — это была только эмоция. То, что другой хитрый человек, Ионадав, смог вытянуть это из него, говорит о том, каким он был по сути уязвимым человеком. Точно как сказал Самсон: “Они пахали на моей телице и заставили её разгадать загадку” [Суд. 14:18]. Ну, Ионадав вытянул это из него и разговорил его. А затем на него было очень легко повлиять. Он подумал, что этот план был идеальным. Поэтому он попал под влияние и послушал совета, и выполнил план именно так, как он был наставлен. А потом, когда он занялся сексом, он думал, что достигнет таких высот, что будет так здорово, и он получит удовлетворение. Может быть, он насмотрелся эротических фильмов настолько, что это привело его в возбуждение. Но это оказалось не таким,

Мы разберёмся с этим”. Он сказал: “Ей должна умереть! Она опозорила мою семью, опозорила это колено!” Она ответила: “Прежде чем вы убьёте меня и сделаете все эти вещи, возьмите эту печать, эту трость и это кольцо. Ребёнок, которым я беременна, — от того человека, которому принадлежат эти вещи” [Быт. 38]. Так что вы видите, что это было в Иуде. Посмотрите — это было и в Давиде. Видите? Понимаете, семейные черты передаются по родству: это (в кавычках) “праведное негодование”, это высокомерие. 7-й стих:

⁷ И сказал Нафан Давиду: ты — тот человек... ты — тот человек. Так говорит Господь Бог Израилев: Я помазал тебя в царя над Израилем и Я избавил тебя от руки Саула...

Теперь посмотрите, как Бог с ним здесь говорит. Не забывайте, Давид — Божий сын, так что мы здесь говорим не о семени змея. Мы говорим о сынах Божьих, мы говорим о детях Божьих, мы говорим об избранных Божьих. Вот с чем мы тут имеем дело. Но он был избранником Божиим не благодаря плоти. Понимаете? Хотя он появился в том колене, через которое Бог действовал и принёс благословение, не забывайте, оно родилось половым путём. Понимаете? Итак, смотрите:

...Я помазал тебя в царя над Израилем и Я избавил тебя от руки Саула,

⁸ и дал тебе дом господина твоего и жён господина твоего на лоно твоё, и дал тебе дом Израилев и Иудин, и, если этого [для тебя] мало, прибавил бы тебе ещё больше;

⁹ зачем же ты пренебрёг слово Господа, сделав злое пред очами Его? Урию Хеттеянина ты поразил мечом; жену его взял себе в жену, а

его ты убил мечом Аммонитян; (“Ты убил его мечом”. Видите?)

¹⁰ *и так не отступит меч от дома твоего во веки...*

Мы увидели на прошлой неделе, что наказание соответствует преступлению. Посмотрите, как здесь Бог говорит: “Ты убил его мечом. Ты взял и убил его мечом аммонитян”. Он сказал: “Ну, тогда этот меч будет в твоём доме”. Теперь смотрите, вы увидите грех в семье, как грех появляется в семье, как грех передаётся детям, как грех действует дома, и что без откровения может быть тяжело разобраться с такими вещами. Необходимо откровение.

¹⁰ *...и так не отступит меч от дома твоего во веки, за то, что ты пренебрёг Меня и взял жену Урии Хеттеянина, чтобы она была тебе женою.*

¹¹ *Так говорит Господь: вот, Я воздвигну на тебя зло из дома твоего...*

Бог говорит ему, говорит: “Теперь это изойдёт из твоего же дома”.

...и возьму жён твоих пред глазами твоими, и отдам ближнему твоему...

“В твоём доме будет меч, потому что ты убил человека мечом. А поскольку ты взял чужую жену, то у тебя тоже отнимут жён”.

...и будет он спать с жёнами твоими пред этим солнцем;

¹² *ты сделал тайно, а Я сделаю это пред всем Израилем и пред солнцем.*

приготовила, и отнесла Аммону, брату своему, во внутреннюю комнату.

¹¹ *И когда она поставила перед ним, чтоб он ел, то он схватил её, и сказал ей: иди, ложись со мною, сестра моя.*

¹² *Но она сказала: нет, брат мой, не бесчести меня, ибо не делается так в Израиле; не делай этого безумия.*

У неё было чувство собственного достоинства, у неё было целомудрие.

¹³ *И я, куда пойду я с моим бесчестием? И ты, ты будешь одним из безумных в Израиле. Ты поговори с царём; он не откажет отдать меня тебе.*

“Поговори с моим отцом. Ты знаешь, что так будет правильно. Ты тут хочешь соблазнить меня. Ты всё это спланировал, чтобы удержать меня здесь и заставить меня, надавить на меня и заставить меня вступить в этот акт. Ты не помнишь, как царь буквально на днях говорил, что если хочешь за кем-то ухаживать, то пойди и поговори с её отцом, потому что ты не достоин ухаживать за девушкой, если не можешь поговорить с отцом. Разве ты не помнишь эти слова пророка?” Аминь!

Видите, но он пытается использовать этих молодых ребят, чтобы получить возможность побывать наедине с девушкой. Он всех выгнал, запер дверь и начал давить на неё. Она сопротивляется, а он оказывает еще больше давления. Не забывайте, этот человек стал разжигаться.

¹⁴ *Но он не хотел слушать слов её, и преодолел её, и изнасиловал её, и лежал с нею. (Он изнасиловал её.)*

Посмотрите. Он предложил ему заговор, точно как Давид составил заговор.

⁷ *И послал Давид к Фамари в дом сказать...*

6-й стих:

⁶ *И лёг Аммон и притворился больным, и пришёл царь навестить его; и сказал Аммон царю: пусть придёт Фамарь, сестра моя, и испечёт при моих глазах лепёшку, или две, и я поем из рук её.*

⁷ *И послал Давид к Фамари в дом сказать: пойди в дом Амнона, брата твоего, и приготовь ему кушанье.*

⁸ *И пошла она в дом брата своего Амнона; а он лежит. И взяла она муки и замесила, и изготовила перед глазами его и испекла лепёшки,*

⁹ *и взяла сковороду и выложила перед ним; но он не хотел есть. И сказал Аммон: пусть все выйдут от меня. И вышли от него все люди...*

Теперь он приближается к тому, что хочет сделать. Не забывайте, всё это идёт в одной связке с тем, что Нафан сказал Давиду о том, что произойдёт в его семье. Этот грех превозмог, и его плоды появились в семье, у которой дома был грех, потому что отец отошёл от Бога, был призван занимать определённое место, стал безответственным, проявил свои определённые черты, а теперь они передались детям, и определённые дети будут проявлять эти вещи. Теперь смотрите, 10-й стих:

¹⁰ *...и сказал Аммон Фамари: отнеси кушанье во внутреннюю комнату, и я поем из рук твоих. И взяла Фамарь лепёшки, которые*

¹³ *И сказал Давид Нафанию: согрешил я пред Господом.*

Вот теперь он признаёт свой грех. Девять месяцев... Мы доберёмся до этого. Я хочу подчеркнуть это определённым образом, чтобы вы увидели, как сердцами людей овладевает одержимость, что они распаляются и воспламеняются от страсти, да настолько, что начинают планировать, как заполучить то, что пленило их.

Давид увидел эту женщину, и она на вид была очень красивой. Он посмотрел на фигуру женщины, он посмотрел на её формы, он посмотрел на её поведение, на её походку, на её взгляд — он посмотрел на всё. И когда он увидел этот образ, красоту этой женщины, на грациозность этой женщины, он возжелал её.

Так вот, не забывайте, как я сказал, грех Авраама не был таким, как грех Давида. Грех Давида был другим. Авраам солгал. Грех Иосифа был не таким, как грех Самсона, потому что Иосиф не унаследовал такую слабость, эту слабость унаследовал Самсон. Если Самсону и нужно было ставить защиту, то ему нужно было ставить защиту именно в этом месте. Валааму хотелось денег, престижа и так далее. Женщины могли кидаться на Валаама, на это у него не было времени; он увидел возможность получить немножко славы и положение — этого он и захотел, он был одержим этим.

У Саула была проблема с популярностью. Его всё заботило: “Пусть люди это увидят, пусть народ говорит про меня с Самуилом, что я с Самуилом”. И как бы он ни рассказывал историю, каждый раз всё, что выглядело плохо, он сваливал обязательно на народ, а всё, чтоказалось хорошим, он присваивал себе, потому что таким был он сам. В эту западню он и попадал: похоть плоти, похоть очей, гордость житейская; деньги, женщины и популярность. Теми тремя искушениями, из-за которых

пала Ева, был искушён Иисус и победил. Он говорит: “Три искушения для церквей, три искушения для служителей, три искушения для каждого в отдельности”. Это вам нужно победить, и это в ваших детях, они с этим столкнутся. Вы сталкиваетесь с этим, я сталкиваюсь с этим, церковь сталкивается с этим!

¹³ *И сказал Давид Нафану: согрешил я пред Господом. И сказал Нафан Давиду: и Господь снял [с тебя] грех твой; ты не умрёшь.*

Теперь посмотрите тут на Бога. Бог сказал: “В твоём доме будет меч, с твоими жёнами произойдёт то-то”. И Бог точно определил суд и положил пределы суду, и затем Бог сказал: “Но твой грех снят, и ты не умрёшь за этот грех”.

¹⁴ *Но как ты этим делом подал повод врагам Господа хулиить Его...*

“Ты видишь, для чего ты родился? Ты не осознал, для какой позиции ты был воздвигнут. Ты не осознал, что Я вызвал тебя и заключил с твоим домом особый завет. Ты не осознал, что через тебя прошёл Авраамов завет”. Мы прочитали это в Матфея 1: “Иисус Христос, Сын Давидов, Сын Авраамов”. И там он прослеживается от Авраама вплоть до Давида и дальше. Понимаете? И Давид был тем домом, через который собирался прийти Бог. Иуда был тем коленом, а Давид был тем домом, потому что у Иуды было много сыновей. В колене Иудином было много семей, но Бог сказал: “Давид — именно он”.

И Бог избрал и указал на человека через три тысячи двести лет после Адама — впервые Бог пришёл и показал, кем был этот человек, какая семья, какой Сын, какая личность. Вплоть до того времени все знали, что Мессия будет Семенем Авраама, но у Авраама было много потомков, а оно должно было выйти из веры Авраама.

Есть люди, которые умеют вытянуть это из других. Он стал худеть, лицо у него осунулось, штаны стали спадать с талии, он казался подавленным. Есть люди, у которых глаз намётан в таких делах. Он сказал: “Что-то не в порядке с этим парнем, как будто на него хандра напала”. Он сумел вытянуть это из него. Он сказал: “Расскажи мне, что происходит. В чём с тобой дело? Тебе не нравится то, что готовят на этих днях? Ты же сын царя. Ты хочешь сказать, что там столько вкуснятины, и ты не ешь? Что с тобой происходит на самом деле? Как будто что-то с тобой не так, или что? Похоже, не тут собака зарыта”. И тогда тот разговорился и начал рассказывать о том, что он вынашивал внутри.

⁵ *И сказал ему Ионадав: ложись в постель твою, и притворись больным; и когда отец твой придёт навестить тебя: скажи ему: пусть придёт Фамарь, сестра моя, и подкрепит меня пищею, приготовив кушанье при моих глазах, чтоб я видел и ел из рук её.*

А всё это — семья. Это же сын брата Давида. Это же два ребёнка Давида, и послушайте, какой совет он даёт парню, чтобы он овладел своей сестрой, и как подговорить отца и вынудить отца дать добро, не зная, что он даёт добро на создание такой ситуации, в которой сможет произойти этот акт.

Они говорят о сексе, потому что он даже заболел из-за девушки. Он не сказал ему: “Ой, это нехорошо. Что с тобой? Ты же сын царя, в твоих жилах течёт царская кровь, возьми себя в руки. Следи за своим поведением. Да вообще, в чём с тобой дело? Посмотри, какое положение занимает твой отец. Ты хочешь опозорить семью?” Вместо этого он показал ему, как добиться этого. Брат мой, такой друг тебе нужен, как дырка от бублика.

чтобы забрать себе то, что он увидел. И вот что сказал ему Бог, именно туда обрушилось наказание. Смотрите.

Итак, этот парень родился с этой чертой. Не забывайте, это выявилось только из-за сложившихся условий. Запомните, запомните, это вовсе не дьявол где-то там снаружи, но дело в том, что нечто в вас реагирует на искушение. Дьявол только пробует одно, другое и третье, ищет то место, где он сможет иметь к вам доступ. Поэтому он пробует одно — вам это не нравится. Он говорит: “Так тебе не нравится плоть, может быть, твоя слабость — это гордость”. Честолюбие (понимаете?) — он пробует это, (о-о!) и вы сразу начинаете реагировать. Он нашёл то место. Или деньги — он нашёл то место, и вы знаете, что будет потом. Понимаете?

Итак, у этого парня это было с самого начала. Просто условия выявили, что находится в семени; это проявилось в определённой среде. Итак:

...он заболел из-за Фамари, сестры своей; ибо она была девица, и Амнуону казалось трудным что-нибудь сделать с нею.

³ Но у Амнона был друг, по имени Ионадав, сын Самая, брата Давида...

“Брата”. Теперь смотрите. Это ведь семья. Это же семья. Смотрите-ка:

...и Ионадав был человек очень хитрый.

Так что вы видите, оба брата и племянник, в этой семье появляются хитрецы ещё с давних пор. Поэтому говорят, что еврей обдерёт тебя как липку. Очень хитрый.

⁴ И он сказал ему: отчего ты так худеешь с каждым днём, сын царев, — не откроешь ли мне? И сказал ему Амнон: Фамарь, сестру Авессалома, брата моего, люблю я.

Также оно должно было произойти из еврейского народа, поэтому они знали, что это был еврейский народ. Затем Он сказал: “Хорошо, из еврейского народа, будут двенадцать колен, не отойдёт скипетр от Иуды” [Быт. 49:10]. Поэтому оно перешло к Иуде. Из двенадцати колен Иуда был тем коленом.

Но затем Бог сузил до отдельного человека — до Давида. Не только Лев от Иуды, не только Семя Авраама, но Сын Давидов, Корень и Потомок Давида [Отк. 22:16]. И Бог сказал: “Посмотри, что ты натворил. Посмотри, каким призванием ты был призван. Посмотри, какое ты занимал место. Посмотри, как ты должен был повести себя. Посмотри, какое это высокое положение и ответственность. Посмотри, как ты отвёл взор от откровения, хотя Я тебе оказал такую честь. Посмотри, как легкомысленно ты относишься к тому, что ты в Невесте, был призван в Невесте”. Не просто быть христианином, фундаментальным деноминалистом, но быть в Невесте. Не просто быть неразумной девой, но быть в Невесте; быть теми, которые унаследуют престолы, у которых будет прославленное тело, которые будут в Миллениуме, которые будут в новом Городе, будут Его откровением — быть в Невесте, быть той, в которой Он завершит труд и явит Свою победу!

Поэтому, когда мы что-то делаем, и что-то начинается дома... Помните, Бог сказал, что всё это написано как что?

— Как образы, полезные для обучения и наставления [1 Кор. 10:6, 2 Тим. 3:16].

*...то умрёт (последняя часть 14-го стиха)
родившийся у тебя сын.*

Она была беременна, и она собиралась рожать, а Он сказал: “Видишь этого ребёнка? Он мёртв, ему конец”. Итак, смотрите. Меч, жёны и ребёнок. Вы видите, что Бог не сказал: “У тебя заболит зуб, и ты будешь

бедным". Вы видите, куда обрушился суд? Суд должен был относиться именно к тем характеристикам, которые связаны с грехом. Мы проходили это много раз. Аса умер от больных ног, потому что он заключил ноги пророка в колоду [2 Пар. 16:10-12]. Понимаете? Озия умер от проказы на челе, потому что он превознёс своё знание выше Слова [2 Пар. 26:19]. Ева: "В скорби будешь зачинять и рождать", — потому что именно там был совершён грех [Быт. 3:16]. Она же не яблоко съела. Видите? Посмотрите на Давида.

Так о чём это вам говорит? — Когда вы видите, что в вашей жизни в определённых вопросах что-то происходит, вы знаете, как узнать у Господа. Вы не станете превозносить своё знание и говорить: "Не-е, такого быть не может". Нет-нет, потому что вы знаете, что у Бога в Библии есть шаблон, по которому Он действует.

Давид жил без осознания. Может быть, он думал, что ничего не будет. Девять месяцев... Для него самой большой угрозой был Урия, и он с Иоавом уладил это. Так что Урия был ликвидирован, ему досталась женщина, это выглядело законным; никто не знал, что она была беременна, это выглядело определённым образом. Но вы знаете что? Бог позволил ему так жить девять месяцев.

Вы можете что-то приобрести, вы можете считать это успехом, вы можете наслаждаться этим, тем, что овладело вами; тем, что вы спланировали; наслаждаться своими завоеваниями и достижениями. Ради этого вы осуществляете свой план, вы направили на это всю свою энергию. Вы составили план, чтобы разобраться даже с препятствиями, которые встали у вас на пути, чтобы завоевать это. Ведь Давид всё это продумал.

Так вот, человек может быть одержим... Давид был одержим сексуальным предложением. Бывают всевозможные предложения. Кому-то могут предлагать работу, деньги, наследство, бизнес, разные вещи, земные

по четыре працедителя. Зачастую вы можете посмотреть на ребёнка и не увидеть даже своих определённых черт, потому что, несмотря на то, что вы родили его, ребёнок перенял от вас и вашего мужа не всё. В ребёнке есть кое-что от предков, потому что вы носите всё это в себе. И Бог знает это. Хотя вы — отдельный человек, вы тоже часть семьи, вы — часть семейного дерева. И семья, к которой вы относитесь — если они совершили в прошлом определённые преступления против Божьего Слова, и наступает расплата... Ведь есть время для греховых удовольствий. У Давида были греховые удовольствия только лишь на время. Но затем наступает время для возмездия за грех. В Библии говорится о греховых удовольствиях, но в Библии говорится также и о возмездии за грех [Рим. 6:23]. Греховые наслаждения только временны [Евр. 11:25]. Непременно наступит расплата. Но когда приходит расплата, и вы должны получить сполна, в этом всё дело. Хм! Брат мой, да будет Бог милостив!

¹ *И было после того: у Авессалома, сына Давида, [была] сестра красивая, по имени Фамаръ, и полюбил её Ам non, сын Давида.*

² *И скорбел Ам non до того, что заболел из-за Фамари, сестры своей...*

Вот это расстройство! Когда он увидел её, начались разные битвы: "Моему отцу не понравится, если я войду к своей сестре". У него начались проблемы: "Что же скажут люди?" Но дело в том, что он не мог выкинуть страсть из своего сердца. Что тогда происходило? — Это было из-за Давида, который посмотрел, полюбовался, возжелал, и началась страсть, и нужно было составить для этого план. Точно как Давид присел там, увидел, полюбовался, это его пленило и очаровало, и затем он разработал план,

На прошлой неделе я читал вам из Писания, и сейчас мне, возможно, придётся это повторить. Ведь у Давида были разные жёны, и Авессалом был от одной из жён, как мы сейчас и увидим.

¹ И было после того: у Авессалома, сына Давида, [была] сестра красивая, по имени Фамарь, и полюбил её Аммон, сын Давида.

Так вот, это два ребёнка Давида, но от двух разных матерей.

² И скорбел Аммон до того, что заболел из-за Фамари, сестры своей...

Не забывайте, когда передаются грехи, когда обрушивается суд, он должен обрушиться тогда, когда у кого-то будет подходящая для этого натура. Ведь когда что-то вам предлагается, а вам нечем на это отреагировать, это не окажет на вас никакого воздействия. Но посмотрите на этих детей, которые появятся, потому что, имейте в виду, он сказал, что естественное рождение более таинственное. Бог знает, который из детей, потому что у Давида было много сыновей от разных жён. У Авессалома была сестра, но сестра была красивой. Она любила Господа, она была верной Слову, как вы увидите. Но у Авессалома было всё злое до глубины души. Почему это выпало на Авессалома, а не на Соломона? Почему это не выпало на Соломона? Соломон унаследовал кое-что другое — он тоже любил много женщин, точно как Давид. И он вляпался за чужестранками, которые стали причиной его падения, и он кончил идолопоклонством. Но он не был из тех, кто замышляет, сговаривается и делает разные подобные вещи. Это было у Авессалома внутри. Понимаете? Теперь посмотрите на детей.

Итак, помните, как я говорил, дети — это результат... У каждого ребёнка два родителя, но у каждого ребёнка

владения. Он посмотрел, он это увидел, это привело его в возбуждение, это привлекло его. Он возжелал этого. Вам когда-нибудь что-нибудь нравилось? Бывало так, что вам чего-то захотелось? Когда вам попадалось что-то на глаза, разве вы не говорили: “Я хочу этого, во что бы то ни стало. Как же мне добиться этого? Мне нужно найти способ, как заполучить это”?

Он был охотником, он был завоевателем, он был военным стратегом. Он собирался пустить в ход весь свой опыт, всё своё знание и все свои навыки, чтобы добиться того, чего он захотел. Он сказал: “Тут предлагается такая должность — бери не хочу. Я хочу этого”. Или: “Я хочу завладеть этим предприятием”. Или: “У них есть то-то”. Или что бы вы ни увидели — и это приводит вас в восторг и возбуждение. У вас возникает сильное желание. Брат мой, он думал только о том, как бы приобрести этот предмет — предмет своего обожания. Он составил план и знал, какими методами он осуществит план для приобретения желаемой собственности. Я так говорю для того, чтобы вы не думали, что всё дело только в женщинах, потому что женщина представляла собой то, что возбудило в нём страсть. У человека бывают разные страсти по разным вещам. Разные вещи возбуждают желание в разных людях и вызывают реакцию. Это может быть известность, это может быть слава, это может быть ещё что-то, это может быть почёт. Понимаете? И тогда он осознал, что это есть у другого, но он начал наслаждаться этим тайно. Он сказал: “Этому человеку нельзя присвоить это себе, я должен получить это”. И он нашёл способ избавиться от того, кто этим обладал, чтобы он мог это получить.

Когда вы видите, что в вас действуют такие вещи, вы начинаете соперничать, вы начинаете толкаться, расталкивать людей; у вас возникает жажда, желание, вожделение. У вас возбуждаются амбиции, и это

происходит у вас внутри. Вы должны понимать, вы должны следить за собой. Уже не можешь спать, ты мечтаешь об этой женщине. На следующий день встаёшь рано. Как царь...

— Начался крикет, хочешь посмотреть крикет?

— Да ну, кому нужен этот крикет? Не хочу я смотреть крикет. Вест-Индия, считай, уже проиграла.

Смотрит что-нибудь другое. [Брат Вин смеётся—Ред.] Аллилуйя! Желание, похоть, страсть в нём ещё больше усиливаются; он знает, что ему придётся нарушить ради этого несколько законов, знаете: “Но я их нарушу”. Почему? — Он подошёл к этому слишком близко. Это было от него уже на протянутую руку: “Как я могу уйти и оставить это?” Ему пришлось нарушить шестую заповедь... Или седьмую? Которую из них? Седьмую? Ему пришлось нарушить эту заповедь. Потом ему пришлось солгать. Потом ему нужно было найти способ, как всё это прикрыть.

Помните, Ахан тоже был от Иуды. Помните, когда Ахан увидел, он возжелал и взял, и затем он закопал это у себя в шатре и спрятал [Иис. Н. 7]. Помните, это началось в саду. Ева увидела, что оно приятно для глаз и хорошо для пищи, взяла и принесла также Адаму. Затем они сделали себе опоясания, чтобы прикрыть это, и пришли к Богу, прикрыв это [Быт. 3:6-7]. Мы говорим о человечестве. Мы говорим о последующем человечестве в наилучшем состоянии. Мы говорим о том, что когда люди видят что-то в этой плоти, это возбуждает их, и им хочется этого, им непременно нужно это получить.

Он стал жить больше под влиянием своего политического маневрирования, а не под божественным руководством. Вы меня понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Ведь он с Иоавом спланировали, как разобраться с этим, и Иоав точно знал, что он делал. Иоав

знал, что царь захотел смерти этого человека, потому что он увидел, что царь угощает и потчует эту женщину, расхаживает с ней ради окончательной цели. Он сказал: “Я знаю царя”. Он сказал: “Я знаю царя Давида. Если такое происходит, значит, он что-то задумал”. Поэтому Иоав сыграл эту роль, отдал распоряжение и поставил туда этого человека. Вы знаете почему? Потому что Иоав знал, что, когда придёт время, он получит свои дивиденды, потому что он тоже занимался политикой. Ещё бы! Конечно.

Вы думаете, что орудия жестокости были только в шатрах у Симеона и Левия? [Быт. 49:5] В шатрах у Давида и Иоава тоже было много орудий жестокости. Посмотрите, что натворили сообща эти два человека. Бедного Урию стёрли в порошок. Понимаете? Но, видите, возбудилась страсть. Когда вы видите, как что-то возбуждает в вас страсть и пленяет вас, и очаровывает, и тогда через ваш разум пролетают только такие мысли, составляются планы, вам нужно быть осторожными, очень осторожными. Вы должны убедиться в том, чтобы не начать политическое маневрирование, и вам нужно знать, что нужно оставаться под божественным руководством. Смотрите. Это полезно, правда? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Аминь.

Вы знаете эту историю, что ребёнок умер, и всё такое. Я хочу перейти дальше ко Второй Царств 13. (Скоренько откройте это место.) Итак, теперь мы увидим, как грех начал проникать в семью, и вы увидите, как Бог... Помните, в Библии говорится, что грехи некоторых людей идут впереди них — некоторые расплачиваются за них уже здесь при жизни — а за другими людьми они идут следом [1 Тим. 5:24].

¹ И было после того: у Авессалома, сына Давида, [была] сестра красивая...